



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSE

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **2023. szeptember 28. (csütörtök) napján 9 órakor** Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Dísztermében (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.) megtartott **rendes, nyilvános** üléséről.

Jelen vannak:

Gyurkovics János	alpolgármester;
Bomba Gábor	képviselő;
Csötönyi László	képviselő;
Faragó Zsolt	képviselő;
Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér	képviselő;
Gulyás Róbert	képviselő;
Illés Tamás	képviselő;
Kővári László	képviselő;
Máté Péter	képviselő;
Móra Viktória	képviselő;
Murvai Árpád	képviselő;
Szollár Zoltán	képviselő;
Rácz Zoltán	képviselő;
Zaják Rita	képviselő;

Távolmaradt:

Ács Rezső	polgármester;
-----------	---------------

Tanácskozási joggal megjelentek:

dr. Biró Gyula aljegyző;
dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető,
dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető;
Magyar Károly igazgatóságvezető;
Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető;
Zsiga Marianna igazgatóságvezető;
Herr Teréz főépítész;
dr. Gyulay Soma jogi és bizottsági referens, jkv-vezető.

Gyurkovics János alpolgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 14 fő képviselő megjelent, a közgyűlés határozatképes, az ülést megnyitja.

Gyurkovics János alpolgármester: A kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban szeretném elmondani, a nyílt ülés napirendi pontjai közül a 28-as napirendi pontot visszavonom. A kiküldött napirendi pontok közül a nyílt ülés napirendi pontjaival kapcsolatban van-e valakinek véleménye? Zaják Rita ügyrendi kérdés. Képviselő asszony, parancsolj!

Zaják Rita képviselő: Köszönöm szépen a szót. Szeretettel köszöntök mindenkit, külön szeretettel köszöntöm Esztert, akivel a Pennyben futottam össze és megígértem neki, hogy legközelebb mindenképpen fogom köszönteni, illetve köszöntöm Erikát és Gábort is, akik lelkesen és kritikusan szemlélik a közgyűlési eseményeket. Az ügyrendi kérésem az, hogy a negyedéves beszámolókat nem értem, mi indokolja a zárt ülésen való tárgyalását. Ha a Volánnal kapcsolatos előterjesztést lehet nyílt ülésen tárgyalni, akkor azt gondolom, hogy az önkormányzati cégek negyedéves beszámolóját, egyébként eddig is szerintem nyilvános ülésen tárgyaltuk, szeretném, ha nyilvános ülésen tárgyalnánk, illetve a Sportközpont igazgatójának a pályázatát is szeretném kérni, tudom, hogy a pályázókat megkérdezték, de én szeretném, ha kísérletet tennénk arra, hogy nyílt ülésen tárgyaljuk azt a napirendi pontot is. Még egyet szerettem volna, de egyenlőre beérem ennyivel is. Köszönöm szépen.

Bomba Gábor frakcióvezető: Köszönöm szépen a szót. Javasolni szeretném, hogy az 1. napirendet a nyílt ülés végén tárgyaljuk. Köszönöm.

Murvai Árpád képviselő: Köszönöm a szót Alpolgármester úr! Mindenkit szeretettel köszöntök. Aki volt a GVB és az OKSI együttes ülésén, annak már ismert lesz a mondanivalóm, illetve kérésem, aki nem, azok kedvéért ismételném. Én megkérek mindenkit, hogy zárt ülés keretében tárgyalt anyagot ne vigyen ki a nyilvánosság elé, mert az zárt ülés és titkos. A világhálón keringenek olyan gondolatok, sőt, szó szerinti idézetek, amelyek zárt ülésen hangzottak el. Ez etikátlan is, meg törvénysértő is. Tudom, hogy 2023-ban a hangrögzítés az gyerek feladat, de ne tegyük és főleg ne vigyük ki nyilvánosságra. Köszönöm.

Máté Péter frakcióvezető: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Alpolgármester úr! Nagyon sok a napirend és vannak az új napirendek, itt egy kicsit a meghívó nem igazán egyértelmű, tehát szeretném egyértelműsíteni, hogy a nyílt ülés napirendjei a nyílt üléshez kerüljenek az újak, a zárt ülés napirendje a zárt üléshez kerüljön az új, mert ugye a meghívón nem ebben a sorrendben van és akkor az utolsó, a kérdések, interpellációk, azzal fejezzük be.

Zaják Rita képviselő: Köszönöm szépen a szót. Pontosan, amit Murvai képviselő úr mondott, éppen ezért tettem javaslatot arra, hogy ne zárt ülésen tárgyaljuk ezeket a napirendi pontokat. Szerintem nem létezik, hogy ebben annyira titkos adatok vannak, egy 100%-ban önkormányzati tulajdonú cég életében nem gondolnám, hogy egy negyedéves beszámolóban vállalhatatlan mutatók vagy adatok vannak, ha vannak, akkor viszont azt is joga van megtudni az embereknek, hiszen önkormányzati tulajdonú cégekről beszélünk. Ugyanígy a Sportközpont igazgatója is egy önkormányzati tulajdonú, 100%-ban önkormányzati tulajdonú cég. Azt szeretném megkérdezni aljegyző úrtól, hogy kötelezi-e valamilyen jogszabály a testületet arra, hogy ezeket a beszámolókat ne nyílt ülésen tárgyalja, illetve azt is szeretném elmondani, nyilván a kérdésfeltevésnél, hogy szeretné-e, hogy zárt ülésen tárgyaljuk. Nyilván egy olyan valakinek, akinek eddig köze nem volt az önkormányzathoz, az jut eszébe, hogy igen. Az ügyvezetőknél is föl lehet úgy tenni a kérdést, hogy figyelj, mindenki zárt ülésre kéri, ugye te sem akarsz kilógni a sorból, meg úgy is fel lehet tenni, hogy nyílt ülést támogatja a közgyűlési többség döntése az átláthatóság jegyében ugye, amiről pontosan 0. döntésünk született. A másik pedig az a javaslata Bomba Gábornak, hogy az 1. napirendi pontot tárgyaljuk utolsónak.

Ez a 3. olyan közgyűlés, ahol kérdéseket szeretnék föltenni, a 2 közgyűlésen ez azért nem sikerült, mert ugye felcserélte a tisztelt testület a sorrendet, a zárt üléssel kezdte az ülésezést, így a nyílt ülés végére elszivárgott ugye a testület pont annyi tagja, hogy határozatképtelen lett az ülés. Na most azt szeretném én mondani, hogy Önök, akik sikítottak és kiabáltak, hogy kérdéseket és interpellációkat szeretnének feltenni, volt-e olyan, amikor ezt nem tudták megtenni. Olyan volt, hogy nem annak tették fel, akinek szerették volna, de olyan nem volt, hogy nem tehették föl a kérdéseiket, úgyhogy ezért kérdezem aljegyző urat.

Gyurkovics János alpolgármester: Köszönöm szépen, akkor aljegyző úré a szó.

Zaják Rita képviselő: A mondatot se fejezhetem be. Azt szeretném kérdezni, hogy jogszerű-e az, hogy az 1. pontban tárgyalandó napirendet 2. alkalommal is hátra sorolja a közgyűlés?

dr. Biró Gyula aljegyző: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 3 kérdést tett fel Zaják képviselőasszony, az alábbiakban válaszolnék. A cégek beszámolójával kapcsolatos zárt ülés vagy nyílt ülés kérdés, ez elvileg az önkormányzati törvény megfelelő §-ában megtalálható, hogy zárt ülést tarthat, tehát elvileg nem kötelező a cégek beszámolójának a zárt ülésen tartása. Korábban így döntött a közgyűlés, alpolgármester úr így terjesztette elő az eddigi szokásoknak, gyakorlatnak megfelelően a napirendet, de a közgyűlés dönthet másképpen. A sportigazgató kérdése, a pályázat során feltettük mindegyik pályázónak, hogy kívánják-e a pályázatukat, illetve az elbírálását nyílt ülésen vagy zárt ülésen tárgyalni, és aki pályázott és érvényes lett, azok a pályázók zárt ülés tartását kérték, tehát nem úgy lett feltéve, hogy bizonyára zárt ülést kért, ők nyilatkoztak így, hogy zárt ülésen kívánják ezt tárgyalatni. Az 1. napirendi pont utolsó napirendre való javaslatra pedig azt tudom mondani, hogy az SZMSZ 14. § (4) bekezdése alapján amúgy tettem is volna erre egy törvényességi jelzést, mielőtt a napirend elfogadásra került volna, hogy úgy szól ez a 14. § (4) bekezdés, hogy ha a korábbi testületi ülésen az adott napirendi pontnál határozatképtelenné válik a testület, akkor azt az 1. következő rendes testületi ülésen, az 1. napirendi pontként kéne tárgyalni, ezért tette úgy az alpolgármester úr a napirendi javaslatba, hogy 1. napirendként tárgyalja a testület. Annyi kiegészítés, hogy nyilván a jegyzői jelzés ellenére a közgyűlés dönthet másképpen is. Köszönöm.

Zaják Rita képviselő: Én szeretném kérni akkor, hogy szavazzunk arról, hogy az önkormányzati cégek beszámolóját nyílt ülésen tárgyalja a testület.

Gyurkovics János alpolgármester: Aljegyző úr tájékoztatása alapján akkor erről szavazás következik. Aki igent nyom, az azt szeretné, hogy nyílt ülésen, aki nem, az pedig zárt ülésen legyen tárgyalva. Most szavazzunk.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő - 2 igen, 11 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett elutasított.

Gyurkovics János alpolgármester: Új napirendi pontok felvételére teszek javaslatot. Egy zárt ülés.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a „Javaslat a VI. számú felnőtt háziiorvosi körzettel kapcsolatos döntések meghozatalára” tárgyú előterjesztés zárt ülés napirendre vételére vonatkozó javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

Gyurkovics János alpolgármester: Itt annyit szeretnék mondani, hogy igazgatóságvezető asszony 9 órára várta a doktor urat. A doktor úr késik, de az lenne a kérése, ha megérkezik, akkor a zárt ülés sorrendjét bontsuk meg és akkor kapjon szót, ha megérkezett. A nyílt ülés napirendi pontjaira teszek javaslatot.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a „Kérelem önkormányzati tulajdonban lévő, Szekszárd 2205 hrsz-ú, kivett udvar megnevezésű ingatlan vételére” tárgyú előterjesztés nyílt ülés napirendre vételére vonatkozó javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a „Javaslat a Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány támogatására” tárgyú előterjesztés nyílt ülés napirendre vételére vonatkozó javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a „Javaslat a víziközmű rendszer Gördülő Fejlesztési Tervének elfogadására” tárgyú előterjesztés nyílt ülés napirendre vételére vonatkozó javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő - 12 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadott.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a „Felterjesztés az Építési és Közlekedési Minisztériumnál a Baja - Szekszárd - Budapest közötti érdemi közvetlen vonatközlekedés visszaállítására, és a kapcsolódó közlekedésfejlesztések biztosítására vonatkozó döntés kezdeményezéséről” tárgyú előterjesztés nyílt ülés napirendre vételére vonatkozó javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a „Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal álláshelyeinek rendezéséről” tárgyú előterjesztés nyílt ülés napirendre vételére vonatkozó javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

Gyurkovics János alpolgármester: Most szavazzunk a kiküldött és az újonnan felvett nyílt ülés napirendi pontjaira.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a nyilvános ülés napirendjének elfogadására vonatkozó javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő - 13 igen, 1 nem szavazat mellett elfogadott.

Gyurkovics János alpolgármester: Az utólag felvett és a kiküldött zárt ülés napirendi pontjaira szavazzunk.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a zárt ülés napirendjének elfogadására vonatkozó javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő - 13 igen, 1 nem szavazat mellett elfogadott.

Gyurkovics János alpolgármester: Most szavazzunk az újonnan felvett és a meghívóban kiküldött napirendi pontokra, összességében.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a teljes ülés napirendjének elfogadására vonatkozó javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő - 13 igen, 1 nem szavazat mellett elfogadott.

Gyurkovics János alpolgármester: A sorrendváltatásról szavazzunk.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a sorrendváltatás elfogadására vonatkozó javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő - 13 igen, 1 nem szavazat mellett elfogadott, és az alábbi napirendet állapította meg:

NAPIREND

ZÁRT ÜLÉS:

1. Javaslat a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának kinevezésére

(198. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: GVB, OKSI

Meghívottak: Pályázók

2. Javaslat a 6. számú felnőtt háziorvosi körzettel kapcsolatos döntések meghozatalára

(212. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: SZEKÖF

Meghívottak: A körzetet háziorvosként ellátni kívánó doktor

3. Javaslat a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező víziközmű vagyon Magyar Állam részére történő átruházásával összefüggő további döntések meghozatalára

(201. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: Magyar Károly igazgatóságvezető, dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: GVB
Meghívottak: dr. Fenyőházi Elemér

4. A Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. Kft. 2023. évi II. negyedéves pénzügyi beszámolója

(179. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Artim Andrásné ügyvezető igazgató

Előadó: Artim Andrásné ügyvezető igazgató

Véleményezésre felkérve: PB

5. A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. és a Szekszárd Ipari Park Kft. 2023. évi II. negyedéves pénzügyi beszámolója

(182. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Bartal Zoltán ügyvezető igazgató

Előadó: Bartal Zoltán ügyvezető igazgató

Véleményezésre felkérve: PB

6. A Szekszárdi Közétkeztetési Kft. és a Szekszárd Diákétkeztetési Kft. 2023. évi II. negyedéves pénzügyi beszámolója

(180. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Bay Attila ügyvezető igazgató

Előadó: Bay Attila ügyvezető igazgató

Véleményezésre felkérve: PB

7. A Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. 2023. évi II. negyedéves pénzügyi beszámolója

(181. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Bay Attila ügyvezető igazgató

Előadó: Bay Attila ügyvezető igazgató

Véleményezésre felkérve: PB, OKSI

8. A Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. 2023. évi II. negyedéves pénzügyi beszámolója

(183. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Csukle Tibor ügyvezető igazgató

Előadó: Csukle Tibor ügyvezető igazgató

Véleményezésre felkérve: PB

9. A Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft. 2023. évi II. negyedéves pénzügyi beszámolója

(188. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Berlinger Attila ügyvezető igazgató

Előadó: Berlinger Attila ügyvezető igazgató

Véleményezésre felkérve: PB, KCV

10. Az ALISCA TERRA Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2023. év 2. negyedévi pénzügyi beszámolója

(199. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Madarász András ügyvezető igazgató

Előadó: Madarász András ügyvezető igazgató

Véleményezésre felkérve: PB

11. A KT Dinamic Nonprofit Kft. 2023. év 2. negyedévi pénzügyi beszámolója

(200. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Tóth Ferenc ügyvezető igazgató

Előadó: Tóth Ferenc ügyvezető igazgató

Véleményezésre felkérve: PB

12. Javaslat „Szekszárd Megyei Jogú Város Egészségügyi Gondnokság által ellátott központi háziorvosi ügyelet részére személyszállítási szolgáltatás nyújtása” tárgyában kötött vállalkozási szerződéssel kapcsolatos döntések meghozatalára az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény változására tekintettel

(202. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Véleményezte: SZEKÖF, GVB

13. Javaslat „Szekszárd Városért a művészet erejével” elismerő címek adományozására

(187. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: Gyurkovics János alpolgármester

Véleményezésre felkérve: KCV

14. Javaslat a 10. számú felnőtt háziorvosi körzettel kapcsolatos döntések meghozatalára

(195. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Véleményezte: SZEKÖF

15. Javaslat önkormányzati bérlakás iránti kérelem elbírálására

(191. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: SZEKÖF

16. Javaslat szociális ügyben benyújtott fellebbezések elbírálására

(175. számú előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Véleményezte: SZEKÖF

NYILVÁNOS ÜLÉS:

17. Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 302/2023. (IX.4.) határozata végrehajtásával kapcsolatos további döntések meghozatalára

(193. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester, Máté Péter és Bomba Gábor képviselők

Előadó: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: PB, GVB

18. Javaslat "A DIÁKOKÉRT" Alapítvány támogatására

(178. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Murvai Árpád képviselő, OKSI elnök

Előadó: Murvai Árpád képviselő, OKSI elnök

Véleményezte: OKSI

19. Javaslat a Polgármesteri Hivatalban elrendelt igazgatási szünet időtartamának módosítására

(189. számú előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Biró Gyula aljegyző

Előadó: dr. Biró Gyula aljegyző

20. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének...../2023. (.....) önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról (tervezet)

(192. számú előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Biró Gyula aljegyző

Előadó: dr. Biró Gyula aljegyző

Véleményezésre felkérve: GVB

21. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének/2023. (.....) önkormányzati rendelete a lakások és helyiségek bérletéről, elidegenítésük szabályairól szóló 6/2022. (V. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról (tervezet)

(194. számú előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Biró Gyula aljegyző

Előadó: dr. Biró Gyula aljegyző

22. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének/2023. (.....) önkormányzati rendelete a köztisztaság fenntartásáról I. forduló (tervezet)

(204. számú előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Biró Gyula aljegyző

Előadó: Magyar Károly igazgatóságvezető

23. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2023. (...) önkormányzati rendelete a lakások és egyéb építmények építéséhez, kialakításához kapcsolódó parkolóhelyek biztosításáról szóló 41/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelet módosításáról (tervezet)

(205. számú előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Biró Gyula aljegyző

Előadó: Magyar Károly igazgatóságvezető

24. Kérelem feladatellátási megállapodás megkötésére

(207. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: SZEKÖF

25. Javaslat a 2024. évi folyószámlahitel szerződés megkötésére

(186. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: Zsiga Marianna igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: PB

26. Javaslat közmeghallgatás időpontjának kitűzésére

(169. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

27. Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Egészségügyi Gondnoksága alapító okiratának módosítására az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 2023. július 1. napjától bekövetkezett változására tekintettel

(190. számú előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: SZEKÖF

28. Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Országos Mentőszolgálat között kötendő megállapodás jóváhagyására

(196. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: SZEKÖF, GVB

29. Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához történő csatlakozásra

(185. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: SZEKÖF

30. Vételi ajánlat a Tamási 1872/3 hrsz-ú, kivett üdülőépület, udvar megnevezésű ingatlan Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát illető 2905/10000 tulajdoni hányadára

(206. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Magyar Károly igazgatóságvezető

Előadó: Magyar Károly igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: GVB

31. Tájékoztató Szekszárd város helyi közlekedésének 2023. I. félévi teljesítményi adatairól és javaslat a 2023-24. évi közszolgáltatási szerződés-tervezet jóváhagyására

(209. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Magyar Károly igazgatóságvezető

Előadó: Magyar Károly igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: PB

32. Szekszárd Megyei Jogú Város településrendezési terve 2022/2. és 2023/1. számú részleges módosításának elfogadása

(203. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: Herr Teréz főépítész

Véleményezésre felkérve: GVB

33. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonban lévő gazdasági társasági munkaviszony keretein belül foglalkoztatott ügyvezetőinek 2023. év I. félévében igénybe vett szabadságairól szóló beszámolója

(184. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

34. Beszámoló a közgyűlési, bizottsági és polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt eseményekről

(197. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

35. Kérelem önkormányzati tulajdonban lévő, Szekszárd 2205 hrsz-ú, kivett udvar megnevezésű ingatlan vételére

(208. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Magyar Károly igazgatóságvezető

Előadó: Magyar Károly igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: GVB

36. Javaslat a Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány támogatására

(211. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Csötönyi László képviselő, KCV elnök

Előadó: Csötönyi László képviselő, KCV elnök

Véleményezte: KCV

37. Javaslat a víziközmű rendszer Gördülő Fejlesztési Tervének elfogadására

(213. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: Magyar Károly igazgatóságvezető

38. Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal álláshelyeinek rendezéséről

(215. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Biró Gyula aljegyző

Véleményezte: PB

39. Felterjesztés az Építési és Közlekedési Minisztériumnál a Baja - Szekszárd - Budapest közötti érdemi közvetlen vonatközlekedés visszaállítására, és a kapcsolódó közlekedésfejlesztések biztosítására vonatkozó döntés kezdeményezéséről

(214. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Illés Tamás képviselő

Előadó: Illés Tamás képviselő

40. Kérdések, interpellációk

A Közgyűlés 9 óra 16 perctől 10 óra 26 percig zárt ülést tartott, majd a zárt ülés befejeztével, 10 óra 35 perckor nyilvános ülésen folytatja munkáját az elfogadott napirend alapján.

17. Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 302/2023. (IX.4.) határozata végrehajtásával kapcsolatos további döntések meghozatalára

(193. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester, Máté Péter és Bomba Gábor képviselők

Előadó: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: PB, GVB

Máté Péter frakcióvezető: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Alpolgármester úr! A bizottságunk megtárgyalta és az alábbi határozati javaslat kiegészítéssel élt. Javaslat a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének határozata végrehajtásával kapcsolatos további döntések meghozatalára tárgyú előterjesztés határozati javaslatát, valamint a rendelettervezetet a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy a fás szárú növények esetében a jegyző irányába csak a bejelentési kötelezettség kerüljön meghatározásra az engedélyezési eljárás lefolytatása helyett. Szeretném kiegészíteni a dolgot, hogy ugye csak azt a fát vágjuk ki, amelyik veszélyes. A veszélyes fák kivágásánál az életveszélyt jelent, tehát mindenképp utólagos bejelentés elég, mert nem kell külön engedélyeztetni, ezt kormányhivatali álláspont is megerősíti, úgyhogy ezt szeretnénk módosítani ebben a rendeletben. 2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt jelen határozat 1. pontjában foglalt javaslat megvizsgálására.

Bomba Gábor frakcióvezető: Köszönöm szépen a szót. A Gazdasági Bizottság a Közgyűlés határozatának végrehajtásával kapcsolatos további döntések meghozatala tárgyú előterjesztésben szereplő rendelettervezetet a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja, a másik határozati javaslatot viszont kiegészítéssel javasolja elfogadásra. Az alábbi kiegészítéseket tette a bizottság. Kerüljön rögzítésre a Zöldfelület karbantartási és Köztisztasági Igazgatóság 2023. október 4. napjával történő megszűnése, kerüljön rögzítésre, hogy a Közgyűlés 302/2023 számú határozatának 3. pontja az alábbiak szerint módosuljon: dönt a főkertészi munkakör visszaállításáról a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóságon belül. Köszönöm.

Gyurkovics János alpolgármester: Igazgatóságvezető asszony, kívánja-e kiegészíteni?

dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető: Ahogy elnök úr is mondta, a fás szárú növényekről szóló kormányrendelet élet- és vagyonvédelem esetén bejelentési kötelezettséget ír elő, nem pedig engedélyeztetést, tehát pontosítani fogjuk ez alapján az in-house megállapodást. Egyéb kiegészítés, kérdés esetén szívesen válaszolok az előterjesztéssel kapcsolatban.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Zaják Rita képviselő: Azt szeretném kérdezni igazgatóságvezető asszonytól, ugye azt írja a határozati javaslat, hogy in-house megállapodás. Azt szeretném kérdezni, hogy az in-house az itt hogyan néz ki, arról szeretnék egy pár szót hallani.

Bomba Gábor frakcióvezető: Köszönöm szépen a szót. Lenne egy módosító indítványom az SZMSZ rendelet módosításával összefüggésben. Azt javasolnám, hogy a Polgármesteri Hivatal létszámát 1 fővel csökkentsük azzal, hogy felkérnénk az aljegyzőt, hogy a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóságán 1 fő parkmunkás álláshelyet 2023. október 4. napjával szüntesse meg, és ezzel együtt intézkedjen a munkajogviszony megszüntetéséről is. Köszönöm.

dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető: Képviselő asszony kérdésére szeretnék válaszolni. Az in-house megállapodás az úgy néz ki, hogy a Kbt. 9 § (1) bekezdésének nem csak a h) pontja adja meg a lehetőséget az in-house megállapodás megkötésére, hanem van egy j) pont ún. j) pont,

amikor egy bizonyos ajánlattevői kör, amelyben bent van az önkormányzat is és az önkormányzat 100%-os tulajdonában álló gazdasági társasága is, tehát a Kbt. 5 § (1) bekezdése szerinti ajánlattevői kör együttműködik egy közös cél elérése érdekében és a bevétel az ennek az együttműködésnek a bevétele 20%-nál kevesebb részben származik a piacról. Jelenleg, mivel ezt a tevékenységet sokkal hatékonyabban szeretnénk volna megoldani, mint a hivatalba és a pénzügyi források sem bővültek, ez az in-house feltételrendszer minden további nélkül fennáll, hiszen a közfeladat ellátására fogunk együttműködést kötni, és nem lesz piaci kiegészítése ennek, tehát csak a az önkormányzat zöldfelület karbantartási és köztisztasági feladatait látják el ennek a megállapodásnak a keretében, tehát e mögött a szerződés mögött egy 100%-os közfeladat-ellátás fog állni. Megvizsgáltunk külső jogi szakértővel is, tehát ez így rendben van és az ezzel összefüggő elszámolás pedig egy kvázi intézményi fenntartási elszámolás keretében támogatói okiratban fog megvalósulni, hiszen meg kellett vizsgálnunk az áfa kérdést és egyéb elszámolási kérdéseket is és ez az előterjesztésben is így van, ez a fontos a 2 rendeletmódosításon kívül ez a 2 megállapodás, az in-house megállapodás és a támogatói okirat. Köszönöm.

Zaják Rita képviselő: A 2. kérdésem szintén Igazgatóságvezető asszonyhoz szól. Azt szeretném megkérdezni, hogy ugye eddig volt egy előirányzat negyedévente erre a feladatra, hogy ez a az intézményi támogatás ez most nagyságrendileg hogy néz ki a korábbi előirányzathoz képest? Nyilván, itt ugye pluszban még bejön a temető, tehát annak nyilván van plusz költsége, de nagyságrendileg azért nagyjából, hogy lássuk azt, hogy eddig ennyibe került és most ezután ennyibe fog kerülni.

dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető: Minden héten kedden egyeztetések vannak a Pénzüggel a HR-rel, az Alisca Terra gazdasági vezetőjével. A támogatói okirat azokat az összegeket tartalmazza csak és kizárólag, amelyet ebben az utolsó negyedévben erre a feladatra szánnánk, tehát ahogy képviselő asszony is biztosan látta, ez nem egy kerek összeg. Zsiga Mariann igazgatóságvezető asszony akár tételesen el tudja mondani, hogy ez a támogatás mely azon forrásokat tartalmazza, amelyeket eddig itt házon belül erre költöttünk, pluszban a KT Dinamic-nak fizetett eseti megbízások és bérleti szerződés, a bérleti díj például, amelyet a Vagyonkezelővel kötöttünk, tehát azok, amelyeket erre a feladatra az Önkormányzat, a Hivatal fordított, azt kapja meg most támogatásban az Alisca Terra az utolsó negyedévre. Nincs több forrásunk.

További kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vitaszakaszt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a rendelettervezet elfogadására irányuló javaslatot Bomba Gábor kiegészítésével együtt, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi rendeletet alkotta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
közgyűlésének
26/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete
a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló
29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet,
valamint Szekszárd Megyei Jogú Város
Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló
2/2023. (II. 21.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

(A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot Bomba Gábor és Máté Péter kiegészítésével együtt, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 13 igen, 1 nem szavazat mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 361/2023. (IX.28.) határozata
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 302/2023. (IX.4.)
határozata végrehajtásával kapcsolatos további döntések meghozatalára**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. **jóváhagyja** az Önkormányzat és az Alisca Terra Nkft. között kötendő in-house megállapodást jelen előterjesztés melléklete szerinti – javított – tartalommal azzal a módosítással, hogy a fásszárú növények esetében a jegyzői irányba kizárólag bejelentési kötelezettség áll fenn;

Határidő: 2023. október 4.

**Felelős: Gyurkovics János alpolgármester
Madarász András ügyvezető igazgató**

2. **felhatalmazza** Gyurkovics János alpolgármestert az in-house megállapodás aláírására;

Határidő: 2023. október 4.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

3. **jóváhagyja** a 2023. évre vonatkozó általános működési támogatást biztosító, Önkormányzat és az Alisca Terra Nkft. között kötendő támogatói okiratot jelen előterjesztés melléklete szerinti tartalommal;

Határidő: 2023. október 4.

**Felelős: Gyurkovics János alpolgármester
Madarász András ügyvezető igazgató**

4. **felhatalmazza** Gyurkovics János alpolgármestert a támogatói okirat aláírására;

Határidő: 2023. október 4.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

5. **felhívja** a Polgármesteri Hivatalt a 1. és 3. pontban rögzített szerződésekkel kapcsolatos eljárási cselekmények megtételére;

Határidő: 2023. október 4.

Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

6. **dönt** Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a 302/2023. (IX.4.) határozat 1. pontjában munkavállalókra vonatkozó döntésének módosításáról, mely szerint a közfoglalkoztatottak adminisztrációjával foglalkozó 4 fő munkavállaló 2023. október 5. napjától nem kerül átadásra az Alisca Terra Nkft. részére.

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

7. **felhívja** az Alisca Terra Nkft. ügyvezetőjét, hogy a gazdasági társaság alapítóokiratának módosítását jóváhagyás céljából terjessze a közgyűlés elé.

Határidő: a soron következő közgyűlés

Felelős: Madarász András ügyvezető

8. **dönt** a Zöldfelület-karbantartási és Köztisztasági Igazgatóság 2023. október 4. napjával történő megszüntetéséről;

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

9. **dönt** arról, hogy a Közgyűlés 302/2023. (IX.4.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

„dönt a főkertészi munkakör 2023. október 5. napjával történő visszaállításáról a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság állományába.”

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

10. **felkéri** az aljegyzőt, hogy a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóságán 1 fő parkmunkás álláshelyet 2023. október 4. napjával szüntessen meg, ezzel együtt intézkedjen munkajogviszony megszüntetéséről is.

Határidő: 2023. október 4.

Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

18. Javaslat "A DIÁKOKÉRT" Alapítvány támogatására

(178. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Murvai Árpád képviselő, OKSI elnök

Előadó: Murvai Árpád képviselő, OKSI elnök

Véleményezte: OKSI

Murvai Árpád képviselő: Köszönöm szépen a szót. „A DIÁKOKÉRT” Alapítvány a Baka István Általános Iskola alapítványa, aki az idén jubilált. Ehhez olyan ötletük támadt nagyon helyesen, hogy megünneplik, ennek az ünnepségnek egy részét tette ki egy sportrendezvény, egy sportdélután, ehhez kértek anyagi támogatást, amelyet az Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság 200.000 forintban állapított meg. Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy ezt a döntésünket, mivel alapítványról van szó, elfogadni, illetve támogatni szíveskedjenek. Tegyük ezt abban a reményben, hátha kapunk egy köszönőlevelet. Köszönöm szépen.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés, melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 362/2023. (IX.28.) határozata „A DIÁKOKÉRT” Alapítvány támogatásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

1. a közgyűlés Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának javaslatára – a bizottság 2023. évi Tartalék kerete terhére – 200.000,- Ft támogatást nyújt „A DIÁKOKÉRT” Alapítvány számára;

Határidő: a határozathozatal napja

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a támogatói okirat elkészítésére;

Határidő: 2023. október 3.

Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

3. felhívja az alpolgármestert az elkészített támogatói okirat aláírására;

Határidő: 2023. október 4.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

4. felhívja a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságát a támogatási összeg átutalására.

Határidő: 2023. október 9.

Felelős: Zsiga Marianna igazgatóságvezető

19. Javaslat a Polgármesteri Hivatalban elrendelt igazgatási szünet időtartamának módosítására

(189. számú előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Biró Gyula aljegyző

Előadó: dr. Biró Gyula aljegyző

dr. Biró Gyula aljegyző: Az előterjesztést igazából nem kívánom kiegészíteni. A lényege az előterjesztésnek, hogy az igazgatási szünetet abban a tekintetben kell módosítani, hogy a kormányrendelettel összhangba kerüljön, tehát decemberben lenne a 2 ünnep között a 3 munkanap szünet. Köszönöm szépen.

Gyurkovics János alpolgármester: Köszönöm szépen. Gyakorlatilag akkor az 5-éig tartót az visszavonva, akkor 27-étől 1-éig lesz az igazgatási szünet. Ezt tartalmazza a határozati javaslat.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 363/2023. (IX.28.) határozata
Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában
a 2023. évi téli igazgatási szünet elrendeléséről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy dönt, hogy

1. a Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában a 2023. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló 18/2023. (III. 2.) határozatának - téli igazgatási szünetről rendelkező - 1/b pontját visszavonja.
2. az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. § (1) bekezdés a) pontja alapján igazgatási szünetet rendel el Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala tekintetében 2023. december 27. napjától 2024. január 1. napjáig.

3. felkéri az aljegyzőt a szükséges munkaszervezési intézkedések megtételére, valamint arra, hogy az elrendelt igazgatási szünetről a lakosságot és a társhatóságokat előzetesen – annak kezdőnapját megelőzően legalább 15 nappal - tájékoztassa.
4. E határozat a közzétételét követő napon lép hatályba, és 2024. január 2. napján hatályát veszti.

20. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének...../2023. (.....) önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról (tervezet)

(192. számú előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Biró Gyula aljegyző

Előadó: dr. Biró Gyula aljegyző

Véleményezésre felkérve: GVB

Gyurkovics János alpolgármester: A napirendi pontot véleményezte a Gazdasági Bizottság. Elnök úr, parancsolj!

Bomba Gábor frakcióvezető: Köszönöm szépen a szót. A Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolja a módosítást. Köszönöm.

Gyurkovics János alpolgármester: Aljegyző úr kívánja-e kiegészíteni? Nem kívánja kiegészíteni.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a rendelettervezet elfogadására irányuló javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi rendeletet alkotta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
közgyűlésének
27/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat vagyonáról és a
vagyongazdálkodás szabályairól szóló
31/2004. (XII. 1.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

(A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

21. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének/2023. (.....) önkormányzati rendelete a lakások és helyiségek bérletéről, elidegenítésük szabályairól szóló 6/2022. (V. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról (tervezet)

(194. számú előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Biró Gyula aljegyző

Előadó: dr. Biró Gyula aljegyző

Gyurkovics János alpolgármester: Aljegyző úr nem kívánja kiegészíteni, bizottság sem tárgyalta.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Bomba Gábor frakcióvezető: Köszönöm szépen a szót. Lenne egy olyan javaslatom, hogy a következő Közgyűlésre készüljön egy olyan típusú módosítás hozzátartozó folyamatokkal együtt, ami lehetővé teszi piaci bérlakásoknak a meghirdetését versenytárgyaláson. Köszönöm.

További kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a rendeletervezet elfogadására irányuló javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi rendeletet alkotta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
közgyűlésének
28/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete
a lakások és helyiségek bérletéről, elidegenítésük
szabályairól szóló
6/2022. (V. 30.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

(A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 364/2023. (IX.28.) határozata
a lakások és helyiségek bérletéről, elidegenítésük szabályairól szóló 6/2022. (V. 30.)
önkormányzati rendelet módosításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Közgyűlés soron következő rendes ülésére készítse elő a lakások és helyiségek bérletéről, elidegenítésük szabályairól szóló 6/2022. (V. 30.) önkormányzati rendelet módosítását a piaci elven kiadott bérlakások versenytárgyalás útján történő meghirdetésének lehetőségét megteremtve.

Határidő: A Közgyűlés soron következő rendes ülése

Felelős: Majnyné Sajben Anna igazgatóságvezető

22. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének/2023. (.....)
önkormányzati rendelete a köztisztaság fenntartásáról I. forduló (tervezet)

(204. számú előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Biró Gyula aljegyző

Előadó: Magyar Károly igazgatóságvezető

Gyurkovics János alpolgármester: Az előterjesztést tárgyalta a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság. Elnök úr véleményét kérném.

Bomba Gábor frakcióvezető: Köszönöm szépen a szót. Tárgyalta a Gazdasági Bizottság és azzal javasolja elfogadásra, hogy amennyiben lehetséges, a 4. fejezet kerüljön törlésre. Köszönöm.

Gyurkovics János alpolgármester: Igazgatóságvezető úr kívánja-e kiegészíteni? Nem kívánja kiegészíteni. Aljegyző úr, parancsolj!

dr. Biró Gyula aljegyző: Köszönöm a szót. A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság kérte, hogy vizsgálja meg a Hivatal a 16. §, tehát az a 4. fejezet törölhetőségét. A Hivatal megvizsgálta, így a 16. § törölhető a rendelettervezetből, tehát nem kötelező a Közgyűlésnek, az Önkormányzatnak a lakosság támogatása a hulladék szállítási közszolgáltatási díj támogatását nem kötelező döntenie a Közgyűlésnek. Köszönöm.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Gyurkovics János alpolgármester: Gyakorlatilag akkor a 4-es kizárható így, akkor a 4-es kivételével szavaznánk.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 12 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 365/2023. (IX.28.) határozata a köztisztaság fenntartásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásának alapelveiről, szempontjairól

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. a köztisztaság fenntartásáról szóló önkormányzati rendeletet I. fordulóba megtárgyalta. Az előterjesztés mellékletében szereplő rendelet-tervezethez az alábbi módosító javaslatokat kéri tenni: A rendelettervezet 4. fejezetének eltörlése.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

2. felhívja az aljegyzőt, hogy a beérkezett módosító javaslatokat vezesse át az előterjesztés mellékletét képező tervezeten és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (3) bekezdése értelmében a rendelettervezetet a Tolna Vármegyei Kormányhivatalnak véleményezés céljából küldje meg.

Határidő: 2023. október 15.

Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

3. felhívja az aljegyzőt, hogy a véleményezést követően a 2023. novemberében tartandó rendes közgyűlésre terjessze be a köztisztaság fenntartásáról szóló önkormányzati rendeletet.

Határidő: 2023. november 30.

Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

23. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2023. (...) önkormányzati rendelete a lakások és egyéb építmények építéséhez, kialakításához kapcsolódó parkolóhelyek biztosításáról szóló 41/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelet módosításáról (tervezet)

(205. számú előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Biró Gyula aljegyző

Előadó: Magyar Károly igazgatóságvezető

Gyurkovics János alpolgármester: Igazgatóságvezető úr nem kívánja kiegészíteni. A napirendi pontot tárgyalta a Gazdasági Bizottság. Bomba Gábor elnök úr!

Bomba Gábor frakcióvezető: Köszönöm szépen a szót. A Gazdasági Bizottság a rendeletervezetet elfogadásra javasolja azzal, hogy a rakodóhely és parkolóhely megváltási díjak az alábbiak szerint legyenek megállapítva. Személygépkocsi esetén 2,5 millió forint, autóbusz és tehergépkocsi esetén 5 millió forint, közterület parkoló építésre történő igénybevétele 50.000 forint, kerékpártároló 160.000 forint, kötelező fásítási költség 200.000 forint. Köszönöm.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Rácz Zoltán képviselő: Én annyit szeretnék hozzáfűzni ehhez az egészhez, hogy nyilván ezt a rendeletervezetet a Domus kapcsán kellett előhozni. Ha ilyen téma vagy ilyen szituáció előadódik a városban, azért én tisztelettel azt kérem a város vezetésétől, hogy vegye számításba azt, hogy mi lehetséges és mi nem lehetséges. Ha nem lehetséges, nincs terület, ahova megépíthető mondjuk 70, 80, 100 darab parkoló, akkor ugyan ne vállaljanak már be ilyen alternatívát. Köszönöm szépen, csak ennyit akartam mondani.

Murvai Árpád képviselő: A képviselőtársam kimondta itt a kulcsszót, hogy a Domus kapcsán mi került felszínre. Szeretném megerősíteni, hogy senki saját személyében vagy felhatalmazásánál fogva ne menjen bele hasonló szituációba. Szeretném tájékoztatni a Közgyűlést, hogy én magam 2 levéllel fordultam a Domus igazgatóságához, vázoltam a helyzetet, vázoltam a lakossági véleményt, választ nem kaptam és szeretném kérni, ha bármilyen, hangsúlyozom bármilyen hivatali munkálat, előkészítés, felmérés történik, akár a Domus, akár a volt Skála épületével kapcsolatban, mivel mind a 2 a körzetemben van, határozottan kérem, hogy vonjanak be és tájékoztassanak. Köszönöm.

További hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a rendeletervezet elfogadására irányuló javaslatot Bomba Gábor módosításával együtt, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi rendeletet alkotta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Közgyűlésének 29/2023. (IX. 29.) önkormányzati
rendelete a lakások és egyéb építmények építéséhez,
kialakításához kapcsolódó parkolóhelyek biztosításáról
szóló 41/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

(A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

24. Kérelem feladatellátási megállapodás megkötésére

(207. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: SZEKÖF

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Nem szeretném kiegészíteni az előterjesztést.

Gyurkovics János alpolgármester: Köszönöm szépen. A napirendi pontot véleményezte a SZEKÖF. Elnök asszony!

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő: A bizottság megtárgyalta és javasolja a Közgyűlésnek a Szekszárdi Kolping Támogató Szolgálattal történő feladatellátási megállapodás megkötését.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 366/2023. (IX.28.) határozata a Szekszárdi Kolping Támogató Szolgálattal kötött ellátási szerződés megkötéséről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. dönt a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szekszárdi Kolping Támogató Szolgálat közötti ellátási szerződés megkötéséről;

Határidő: 2023. szeptember 28.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

2. felhívja az alpolgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 2023. október 6.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

25. Javaslat a 2024. évi folyószámlahitel szerződés megkötésére

(186. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: Zsiga Marianna igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: PB

Gyurkovics János alpolgármester: A napirendi pontot véleményezte a Pénzügyi Bizottság. Máté Péter elnök úr!

Máté Péter frakcióvezető: Tisztelt Alpolgármester úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk megtárgyalta és mindenképp javasoljuk és támogatjuk a 2024-es folyószámla hitel felvételének az előkészítését, mert az előkészítésről beszélünk. Időben elkezdjük, úgyhogy támogatjuk.

Gyurkovics János alpolgármester: Igazgatóságvezető asszony kívánja-e kiegészíteni? Nem kívánja kiegészíteni.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 367/2023. (IX.28.) határozata a 2024. évi folyószámlahitel szerződés megkötéséről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. jóváhagyja Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata részére az előterjesztés alapján az OTP BANK NYRT számlavezető pénzügyintézetnél 2024. január 02– 2024. szeptember 20. között 1 000 millió Ft összegű, valamint a bank döntése alapján 2024. szeptember 21.- 2024. december 31. között 280 millió Ft összegű folyószámla-hitelkeret megnyitását;

Határidő: A döntéshozatal napja

**Felelős: Gyurkovics János alpolgármester
dr. Biró Gyula aljegyző**

2. felhatalmazza az alpolgármestert a folyószámla hitelkeret szerződés megkötésére majd aláírására, az aljegyzőt a szerződés ellenjegyzésére

Határidő: 2023. december 20.

**Felelős: Gyurkovics János alpolgármester
dr. Biró Gyula aljegyző**

3. kötelezettséget vállal a hitel 2024. évi költségvetésében történő szerepeltetésére és visszafizetésére. A hitel fedezetének a fizetési számla javára az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Kormányrendelet 2 § (1) bekezdésében meghatározott önkormányzati saját bevételt jelöli meg.

Határidő: 2024. február 28.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

26. Javaslat közmeghallgatás időpontjának kitűzésére

(169. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Nem szeretném kiegészíteni az előterjesztést. Javaslatot várunk arra, hogy mikor kerüljön sor a közmeghallgatásra, ennek fényében intézzük majd a hirdetményt.

Gyurkovics János alpolgármester: A Közgyűléstől kérdezem, hogy haladunk a szokásjog alapján, hogy az utolsó Közgyűlésen van a közmeghallgatás vagy van-e más elképzelése a képviselőtársaimnak?

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Máté Péter frakcióvezető: Tisztelt Alpolgármester úr! Tisztelt Közgyűlés! Úgy gondolom, ne térjünk el a szokásoktól tehát az utolsó rendes Közgyűlés után szokott lenni a közmeghallgatás, ez a december 14-e előreláthatólag, tehát javaslom, hogy így legyen, most is.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Gyurkovics János alpolgármester: Köszönöm szépen. Akkor a határozati javaslat úgy nézne ki, hogy 2023. 12. hó 14-én van az utolsó Közgyűlés. Úgy állapítjuk meg majd a napirendi pontok függvényében a Közgyűlés kezdetét és akkor 2023 12. hó 14., 17 óra a közmeghallgatás, ez a határozati javaslat, erről szavazzunk.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 368/2023. (IX.28.) határozata
közmeghallgatás időpontjának kitűzéséről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. dönt arról, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-ában, valamint a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendeletének 44. §-ában foglaltak alapján 2023. december 14. napján 17 órakor közmeghallgatást tart;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

2. felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy hirdetményben tájékoztassa a lakosságot a közmeghallgatás időpontjáról.

Határidő: Legkésőbb a közmeghallgatás időpontját megelőző 16. nap
Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

27. Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Egészségügyi Gondnoksága alapító okiratának módosítására az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 2023. július 1. napjától bekövetkezett változására tekintettel

(190. számú előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: SZEKÖF

Gyurkovics János alpolgármester: A napirendi pontot véleményezte a SZEKÖF. Elnök asszony!

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő: A Szociális Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és javasolja a közgyűlésnek az Egészségügyi Gondnokság alapító okiratának módosítását.

Gyurkovics János alpolgármester: Köszönöm szépen. Igazgatóságvezető asszony, kívánja-e kiegészíteni?

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Nem szeretném kiegészíteni, a védőnői feladat átadásra tekintettel egy technikai jellegű módosításról van szó.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 369/2023. (IX.28.) határozata
Szekszárd Megyei Jogú Város Egészségügyi Gondnoksága alapító okiratának módosításáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Egészségügyi Gondnoksága alapító okiratának módosítását, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat melléklete szerinti tartalommal és formában jóváhagyja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a módosító okiratnak a Magyar Államkincstár Tolna Vármegyei Igazgatóságához történő benyújtására, a módosítás törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzése érdekében.

Határidő: Döntéshozatalt követő 5 munkanapon belül
Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
Szántóné Karl Rita osztályvezető

28. Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Országos Mentőszolgálat között kötendő megállapodás jóváhagyására

(196. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: SZEKÖF, GVB

Gyurkovics János alpolgármester: Véleményezte a napirendi pontot a SZEKÖF és a GVB. Elnök asszony!

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő: Nem érkezett meg a bizottsági ülés idejéig az Országos Mentőszolgálattal kötendő megállapodás tervezet, úgyhogy nem tudtuk tárgyalni.

Gyurkovics János alpolgármester: Lényege a dolognak, hogy még konkrét kiküldött előterjesztés nincs. Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság, Bomba Gábor elnök úr!

Bomba Gábor frakcióvezető: Köszönöm szépen. Mivel nincs megállapodástervezet, így a bizottságunk arról tudott tárgyalni, hogy mi történjen ebben az esetben, úgyhogy azt javasolnánk a Közgyűlésnek, hogy a megállapodás tartalmának jóváhagyását ruházza át a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságra és jelölje ki ennek elfogadására és ahogy megérkezik, mi azonnal tárgyalni fogjuk. Köszönöm.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Gyurkovics János alpolgármester: Köszönöm szépen. Ez egy folyamat, bízunk benne, hogy rövid időn belül megvan és akkor célszerűbb és észszerűbb a Gazdasági Bizottságnak tárgyalni és jóváhagyni. Aki ezzel egyetért, akkor erről szavazzunk.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 370/2023. (IX.28.) határozata
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Országos Mentőszolgálat között
kötendő megállapodásról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságot az Önkormányzat és az Országos Mentőszolgálat között kötendő megállapodástervezet jóváhagyására.

Határidő: 2023. október 30.

Felelős: Bomba Gábor elnök

29. Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához történő csatlakozásra

(185. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: SZEKÖF

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő: A bizottság tárgyalta és javasolja a Közgyűlésnek a határozati javaslat elfogadását, az ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához való csatlakozást.

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Nem szeretném kiegészíteni, minden évben visszatérő előterjesztés.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Zaják Rita képviselő: Azt szeretném kérdezni, hogy ennek az önkormányzat által hozzá tett összege, az az elmúlt években hogyan alakult, tehát ugye van egy központi forrás és ehhez az önkormányzat hozzátesz, ha jól emlékszem. Mennyi összeget tesz hozzá, évek óta növekedett-e ez az összeg az elmúlt években?

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Úgy tudom, hogy ez az összeg most már jó pár éve 6 millió forint és párezer forint híján mindig kimerítésre is kerül.

További kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Zaják Rita képviselő: Én akkor szeretném azt kérni, rögzíteni, nem tudom, hogy milyen formában lehet ezt itt, nyilván döntés ne szülessen róla addig, amíg nem vizsgálja meg a pénzügyi lehetőségeket az illetékes igazgatóság, de én azt gondolom, hogyha ez évek óta 6 millió forint, akkor ennek a kiegészítése néhány millió forinttal az szerintem szükséges lenne és azt gondolom, hogy igény is lenne rá.

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Erről hozhat a Közgyűlés egy külön határozatot, azt javasolnám viszont, hogy egy teljesen más határozatban. Nekünk ezt el kell küldenünk ugye az ösztöndíj programmal kapcsolatban, legyen róla egy határozat. Mi a Weisz Gábor osztályvezető úrral és a Zsiga Marianna igazgatóságvezető asszonnyal megvizsgáljuk és meglátjuk, hogy a jövőben ezzel kapcsolatban mit lehet tenni.

Gyurkovics János alpolgármester: Akkor itt az a tény, hogy most az idei év ez így maradna, és akkor a következő évre újragondoljuk a dolgokat esetleg.

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Igen, ez nagyon határidős, a holnapi napon meg kell érkezzen a csatlakozó nyilatkozat, tehát ezt most már nem tudjuk megváltoztatni, de megvizsgáljuk és a jövőben megnézzük.

Bomba Gábor frakcióvezető: Annyiban csatlakoznék a Rita javaslatához, hogy a jövő évi költségvetéssel együtt akkor hozzuk ezt napirendre. Akkor fogjuk látni a számokat, ennek a kiegészítését, tehát azzal együtt esetleg tárgyaljuk. Köszönöm.

Gyurkovics János alpolgármester: Akkor felkérjük Igazgatóságvezető asszonyt, hogy ezt a következő évi költségvetésnél kérjük figyelembe venni, és akkor a megfelelő intézkedéseket, módosításokat meghozni. Köszönöm szépen.

További hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 371/2023. (IX.28.) határozata
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához
történő csatlakozásról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy dönt, hogy

1. csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi pályázati fordulójához;

Határidő: a döntéshozatal napja
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

2. felhívja a Polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására;

Határidő: a döntéshozatal napja
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

3. kötelezettséget vállal arra, hogy a 2024. évi költségvetésében 6 millió Forint önkormányzati önrészt elkülönít az Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra.

Határidő: 2023. március 1.
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

**30. Vételi ajánlat a Tamási 1872/3 hrsz-ú, kivett üdülőépület, udvar megnevezésű ingatlan
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát illető 2905/10000 tulajdoni hányadára**
(206. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Magyar Károly igazgatóságvezető

Előadó: Magyar Károly igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: GVB

Gyurkovics János alpolgármester: Igazgatóságvezető úr, kívánod-e kiegészíteni? Nem kívánod. A napirendi pontot tárgyalta a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság. Bomba Gábor elnök úr!

Bomba Gábor frakcióvezető: Köszönöm szépen a szót. Az ingatlannak körülbelül az 1/5-e a mienk, a bizottság támogatja ennek a résztulajdonnak az eladását azzal a kiegészítéssel, hogy a vételi ajánlat 4 millió forint legyen és szerződéskötést követő 30 napon belül ezt az összeget meg kell fizetnie a vevőnek. Köszönöm.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Gyurkovics János alpolgármester: A határozati javaslatnál a kipontozott rész akkor 4 millió forint és gyakorlatilag itt ebben, ha jól látom, a 30 napos átutalás is belekerül. Akkor azzal együtt, így komplett, 4 millió forint és 30 napon belül kelljen átutalni a vételárat. Ez a határozati javaslat, akkor erről szavazzunk.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot Bomba Gábor kiegészítésével, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 372/2023. (IX.28.) határozata a Tamási 1872/3 hrsz-ú ingatlan 2905/10000 tulajdoni hányadának értékesítéséről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint tulajdonosi joggyakorló

1. hozzájárul a Tamási 1872/3 hrsz-ú, kivett üdülőépület, udvar megnevezésű 278 m² alapterületű ingatlan Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát illető 2905/10000 tulajdoni hányadának Dolák Gyula (7090 Tamási, Termál u. 4.) részére 4.000.000 Ft eladási áron történő értékesítéséhez, melyet a vevő 30 napon belül köteles átutalni. Az értékesítéssel járó mindennemű költség vevőt terheli.

Határidő: határozathozatal napja

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

2. felhívja a Polgármesteri Hivatal Beszerzési és Jogi Igazgatóságát a vevő által készített adásvételi szerződés-tervezet jóváhagyására.

Határidő: 2023. október 27.

Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

3. felhívja az alpolgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: 2023. november 10.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

31. Tájékoztató Szekszárd város helyi közlekedésének 2023. I. félévi teljesítményi adatairól és javaslat a 2023-24. évi közszolgáltatási szerződés-tervezet jóváhagyására

(209. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Magyar Károly igazgatóságvezető

Előadó: Magyar Károly igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: PB

Gyurkovics János alpolgármester: A napirendi pontot véleményezte a Pénzügyi Bizottság. Máté Péter elnök úr!

Máté Péter frakcióvezető: Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Alpolgármester úr! Tisztelt Közgyűlés! Felolvasnám a bizottság határozati javaslatát. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága a helyi tömegközlekedési feladatokat ellátó Volánbusz Zrt. által benyújtott, a város helyi közlekedésének 2023. I. félévi teljesítményadatairól szóló tájékoztatót megismerte és javasolja a Közgyűlésnek a határozati javaslat elfogadását a tudomásul vette szövegrész törlésével. Tehát megismertük és nem tudomásul vettük. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága a Volánbusz Zrt.-nek a közgyűlés által a 265/2023. számú határozattal elfogadott, helyi személyszállítási közszolgáltatási szerződéstervezet kiegészítésére tett javaslatát a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy a szerződéstervezetben a 150 millió forintról szóló fizetési hajlandóságot mutató tartozáselismerő nyilatkozat legyen feltüntetve, a bankgarancia pedig kerüljön törlésre, amely változásokat a Beszerzési és Jogi Igazgatóság vezesse át a szerződéstervezeten.

Magyar Károly igazgatóságvezető: Köszönöm a szót. Gyakorlatilag az előterjesztés 2 részből áll. Az egyik, ahogy frakcióvezető úr is elmondta, az előterjesztés 1. része az a 2023 I. és II. negyedévi beszámolójának a megismerése, illetve a 2. része a január 1-től élő, ugye kijelölés alapján a Volánbusz Zrt. szolgáltatást, ennek a közszolgáltatási szerződésnek a megkötése. Köszönöm.

Gyurkovics János alpolgármester: Köszönöm szépen. Akkor itt 2 határozati javaslat. Az 1. határozati javaslat, amit az Igazgatóságvezető úr és az Elnök úr is hangsúlyozott, hogy megismertük a tájékoztatót, elfogadásról nincs szó, megismerés. A másik része a dolognak, a 2. határozati javaslatnál azoknak a megkötések nélkül, amit a Volán javasol, abból egyet sem fogadunk el, aláírjuk a közszolgáltatási szerződést 2023-24-re anélkül és akkor fizetünk 150 millió forintot az aláírással egy időben. Akkor ennek az átdolgozásával küldjük el, írják alá és akkor utána én aláírhatom és a 150 millió forintnál átutalásra kerül.

Máté Péter frakcióvezető: Annyival egészíteném ki, vagyis pontosítanám, de ugyanez van leírva is, tehát a tartozáselismerő nyilatkozatot elismerjük, de 150 millió forintig, ez már benne lesz az aláírt szerződésben, mert akkor elismerjük és ők, ha nem az utalást várják, akkor inkasszózhathják is, de a 150 millió forintot elismerjük és többet nem egyelőre.

Gyurkovics János alpolgármester: Igen, de így rendbe is vagyunk, mert az I. félév a 100 millió, a III. negyedév az 50 millió, akkor gyakorlatilag a 2023-ból a 150 millióval napra készek vagyunk.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Bomba Gábor frakcióvezető: Nekem csak egy kiegészítésem lenne, hogy azért egyértelmű legyen a Volánnak is, tehát hogy megismertük és fenntartjuk a jogot azért ennek az esetleges vitatására. Köszönöm.

Zaják Rita képviselő: Nem tudom, hogy ki az illetékes, azt szeretném kérdezni, hogy ez a jelenleg meglévő rendszer a buszokkal kapcsolatosan, ami fennáll, hogy ebben bármiféle változás várható-e vagy mi a feltétele annak, hogy ebben változás legyen, mert rettenetesen sok a panasz. Nem tudom, Önök közül kik járnak autóbusszal, én busszal közlekedem, sokat közlekedek busszal, nem jó a menetrend, sok hiba van benne, illetve szerintem óriási hiba is volt ez a 390 forintos diákbérlet, persze nyilván örülök neki én is. A 100 Ft-os menetjegy is, azt gondolom, hogy szerintem elhibázott döntés volt azután, hogy decemberben ugye rendeztük ennek a megemelését, ami akkor nyilván fájó volt, de megszületett egy döntés, és utána ezt a döntést teljesen felrúgta a Közgyűlés. Most ugye 1790 forint egy felnőtt bérlet és 100 forint egy menetjegy, tehát abszolút nem ösztönzi arra a lakosságot, hogy mondjuk bérletet vásároljon, holott ha megnézzük ezt a táblázatot, akkor itt látszik, hogy a havi összvonalas bérletnek a bérletből származó bevétele az növekedett, tehát valószínűleg az lenne a cél, hogy növekedjen a bérletesek száma, és többen használják a buszokat, viszont azt gondolom, hogy mivel ezek drasztikusan lecsökkentek, ott egy jó pár 10 millió forint kiesett és ugye azt a pár kieső 10 millió forintot lehetett volna arra fordítani, hogy valamennyivel több járat marad meg. Azt szeretném kérdezni, akkor valószínűleg igazgatóságvezető úrtól, hogy van-e lehetőség vagy hogyan lehetséges a menetrendben módosítást kezdeményezni, eszközölni? Köszönöm szépen.

Máté Péter frakcióvezető: Tisztelt Képviselőasszony! Felolvasnám a napirendet. Tájékoztató Szekszárd város helyi közlekedésének 2023. I. félévi teljesítményi adatairól.

További kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Gyurkovics János alpolgármester: Akkor a kiegészítéssel együtt az 1. határozati javaslatra most szavazzunk.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot a kiegészítéssel együtt, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 373/2023. (IX.28.) határozata a helyi tömegközlekedés 2023. évi I. féléves teljesítményi adatairól szóló tájékoztatóról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megismerte és a fenntartja a jogot a vitatásra a helyi tömegközlekedési feladatokat ellátó Volánbusz Zrt. által benyújtott tájékoztatót a város helyi közlekedésének 2023. évi I. félévi teljesítményi adatairól.

Határidő: a döntéshozatal napja

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

Gyurkovics János alpolgármester: A 2. határozati javaslat is egyértelmű, akkor a 2. határozati javaslatra szavazzunk.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot a kiegészítéssel együtt, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 374/2023. (IX.28.) határozata a helyi személyszállítási közszolgáltatási szerződés-tervezet jóváhagyásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a Volánbusz Zrt-nek a közgyűlés által a 265/2023. (VI.29.) számú határozattal elfogadott, a helyi személyszállítási közszolgáltatási szerződés-tervezet kiegészítésére tett javaslatát és az alábbiakról dönt:

1. a közgyűlés jóváhagyja a Szekszárd MJV Önkormányzata és a VOLÁNBUSZ Zrt. közötti közszolgáltatási szerződés-tervezetet a helyi személyszállítási közszolgáltatási feladatok 2023-2024. évi ellátására vonatkozóan azzal a kiegészítéssel, hogy a szerződés-tervezetbe a 150 millió forintról szóló fizetési hajlandóságot mutató tartozáselismerő nyilatkozat legyen feltüntetve, a bankgarancia pedig kerüljön törlésre.

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

2. felkéri a Beszerzési és Jogi Osztály a változtatások szerződés-tervezeten történő átvezetésére;

Határidő: 2023. október 31.

***Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető
dr. Bagó Anita Szilvia osztályvezető***

3. a közgyűlés felhívja az alpolgármestert a közszolgáltatási szerződés aláírására.

Határidő: 2023. október 31.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

32. Szekszárd Megyei Jogú Város településrendezési terve 2022/2. és 2023/1. számú részleges módosításának elfogadása

(203. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: Herr Teréz főépítész

Véleményezésre felkérve: GVB

Gyurkovics János alpolgármester: A napirendi pontot véleményezte a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság. Elnök úr, kérjük a véleményyt!

Bomba Gábor frakcióvezető: Köszönöm szépen a szót. A Gazdasági Bizottság a 2022/2-es és a 2023/1-es számú módosításnak a határozati javaslatát elfogadásra javasolja, illetve az ezzel kapcsolatos rendelettervezetet is.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Gyurkovics János alpolgármester: Főépítész asszony kívánja-e kiegészíteni? Nem kívánja. Köszönöm szépen.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Gyurkovics János alpolgármester: Először a rendeletre szavazunk.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a rendeletervezet elfogadására irányuló javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi rendeletet alkotta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város
Önkormányzata Közgyűlésének
30/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete
Szekszárd Város Helyi Építési Szabályzatáról
szóló
8/2004. (III. 1.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

(A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Gyurkovics János alpolgármester: A határozati javaslat szavazása következik.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 375/2023. (IX.28.) határozata
Szekszárd Megyei Jogú Város településrendezési terve 2022/2. és 2023/1. számú részleges
módosításainak elfogadásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Szekszárd Város 36/2004. (II.26.) szekszárdi öh. határozatával elfogadott településszerkezeti tervét az e határozat 1-6. mellékletében foglaltak szerint módosítja:

Településszerkezeti terv módosítással érintett részletei	1. melléklet
Településszerkezeti terv-módosítás leírása:	2. melléklet
Változások, beavatkozások és ütemezések	3. melléklet
A település területi mérlegének változása	4. melléklet

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Herr Teréz főépítész

33. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonban lévő gazdasági társaságai munkaviszony keretein belül foglalkoztatott ügyvezetőinek 2023. év I. félévében igénybe vett szabadságairól szóló beszámolója

(184. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Gyurkovics János alpolgármester: Igazgatóságvezető asszony kívánja-e kiegészíteni?

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Nem szeretném kiegészíteni. Fél évente visszatérő előterjesztésről van szó.

Gyurkovics János alpolgármester: Akkor 4 határozatot kell hoznunk, 4 határozati javaslat.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Zaják Rita képviselő: Köszönöm szépen a szót. Aljegyző úrtól azt szeretném megkérdezni, hogy van-e ilyen kötelezettsége a Közgyűlésnek, hogy az ügyvezetők szabadságát illetően formán véleményezze, kell-e ez, hogy bejöjjön a közgyűlés elé?

További kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Gyurkovics János alpolgármester: Mónika parancsolj!

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Megválaszolom, mert én készítettem elő az előterjesztést. Még 2020. januárjában volt ebből egy vita a Közgyűlésen, amikor a Vagyonkezelő Kft-nek az akkori ügyvezető igazgatója előterjesztést nyújtott be arra, hogy ő szabadságra szeretne menni. Az SZMSZ-ben a hatáskörök nem voltak annyira egyértelműek, a Közgyűlés felhívta a hivatalt akkor, hogy készítsük el erre vonatkozóan a szabályozást. Ezt 2020. februárjában készítettük el, akkor hozott a Közgyűlés egy szabályzatot. A szabályzat értelmében az ügyvezetőknek minden év elején meg kell küldeniük az adott évre vonatkozó teljes szabadságolási tervüket, ezt februárig kell elfogadja a Közgyűlés és a szabályzat rendelkezik arról is, hogy fél évente be kell számolniuk a Közgyűlésnek az igénybe vett szabadságról. Amíg ez a szabályzat hatályban van, addig ezt nekünk muszáj elkészítenünk.

További hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Gyurkovics János alpolgármester: Szavazás következik, 1. határozati javaslat a Diákétkeztetési Kft. ügyvezetőjének szabadsága.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 376/2023. (IX.28.) határozata a Szekszárdi Diákétképzési Kft. ügyvezetőjének 2023. év I. félévében igénybe vett szabadságáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő gazdasági társaságainak munkaviszony keretein belül foglalkoztatott ügyvezetőinek szabadságolási tervéről szóló 1/2020. (II.27) szabályzatában foglalt rendelkezésekre tekintettel a Szekszárdi Diákétképzési Kft. ügyvezetőjének a 2023. év I. félévében igénybe vett szabadságáról szóló tájékoztatását elfogadja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Bay Attila ügyvezető igazgató

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1.) pontban foglaltakról értesítse a társaság ügyvezető igazgatóját;

Határidő: A döntéshozatalt követő 5 napon belül
Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Gyurkovics János alpolgármester: 2. határozati javaslat a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezetőjének szabadsága.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 377/2023. (IX.28.) határozata a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezetőjének 2023. év I. félévében igénybe vett szabadságáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő gazdasági társaságainak munkaviszony keretein belül foglalkoztatott ügyvezetőinek szabadságolási tervéről szóló 1/2020. (II.27) szabályzatában foglalt rendelkezésekre tekintettel a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezetőjének a 2023. év I. félévében igénybe vett szabadságáról szóló tájékoztatását elfogadja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Bartal Zoltán ügyvezető igazgató

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1.) pontban foglaltakról értesítse a társaság ügyvezető igazgatóját;

Határidő: A döntéshozatalt követő 5 napon belül
Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Gyurkovics János alpolgármester: 3. határozati javaslat a Közművelődési Kft. ügyvezetőjének szabadsága.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 378/2023. (IX.28.) határozata
a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 2023. év I. félévében igénybe vett szabadságáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő gazdasági társaságainak munkaviszony keretein belül foglalkoztatott ügyvezetőinek szabadságolási tervéről szóló 1/2020. (II.27) szabályzatában foglalt rendelkezésekre tekintettel a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjének a 2023. év I. félévében igénybe vett szabadságáról szóló tájékoztatását elfogadja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Berlinger Attila ügyvezető igazgató

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1.) pontban foglaltakról értesítse a társaság ügyvezető igazgatóját;

Határidő: A döntéshozatalt követő 5 napon belül
Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Gyurkovics János alpolgármester: Távhő Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjének szabadsága.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 379/2023. (IX.28.) határozata
a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 2023. év I. félévében igénybe
vett szabadságáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő gazdasági társaságainak munkaviszony keretein belül foglalkoztatott ügyvezetőinek szabadságolási tervéről szóló 1/2020. (II.27) szabályzatában foglalt rendelkezésekre tekintettel a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjének a 2023. év I. félévében igénybe vett szabadságáról szóló tájékoztatását elfogadja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Csukle Tibor ügyvezető igazgató

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1.) pontban foglaltakról értesítse a társaság ügyvezető igazgatóját;

Határidő: A döntéshozatalt követő 5 napon belül
Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

34. Beszámoló a közgyűlési, bizottsági és polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt eseményekről

(197. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Nem szeretném kiegészíteni az előterjesztést.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Gyurkovics János alpolgármester: A határozati javaslatokra szavazzunk, 7 határozati javaslat van, 7 szavazás következik.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 380/2023. (IX.28.) határozata
a Hatósági és Koordinációs Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Hatósági és Koordinációs Igazgatóságnak a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 381/2023. (IX.28.) határozata
a Beszerzési és Jogi Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági határozatok
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. a Beszerzési és Jogi Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

2. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 104/2022. (V.26.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023. október 15. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

3. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 60/2023. (III.30.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023. október 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

4. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 34/2023. (VI.21) számú PB határozat végrehajtási határidejét 2023. október 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

5. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 6/2023. (I.23.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. október 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

6. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 77/2023. (VI.6.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. október 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

7. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 110/2023. (VI.20.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. október 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

8. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 70/2023. (VII.17.) számú KCV határozat végrehajtási határidejét 2023. október 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

9. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 126/2023. (V.4.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023. október 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

10. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 76/2023. (VI.6.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. november 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

11. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 109/2023. (VI.20.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. november 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

12. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 235/2023. (XI.8.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

13. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 179/2023. (VIII.16.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

14. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 236/2022. (XI.8.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

15. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 4/2023. (I.23.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

16. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 9/2023. (V.23.) számú PB határozat végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

17. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 785/2021. (XII.17.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

18. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 116/2022. (V.26.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

19. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 278/2022. (IX.29.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2024. június 30. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

20. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 221/2022. (X.11.) számú GVB határozatát visszavonja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

21. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 476/2022. (XII.15.) számú KGY határozat 4.) pontját visszavonja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 382/2023. (IX.28.) határozata a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

2. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 21/2023. (VI.1.) számú PB határozat végrehajtási határidejét 2023. október 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

3. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 164/2023. (VIII.1.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. október 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

4. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 167/2023. (VIII.1.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. október 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

5. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 200/2023. (IX.1.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. október 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

6. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 191/2023. (XI.1.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. október 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

7. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 710/2021. (IX.30.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023. október 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

8. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 748/2021. (XI.5.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023. október 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

9. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 178/2022. (VI.23.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023. október 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

10. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 179/2022. (VI.23.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023. október 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

11. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 26/2023. (III.2.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023. október 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

12. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 126/2023. (V.4.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023. október 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

13. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 150/2023. (V.25.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023. október 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

14. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 259/2023. (VI.29.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023. október 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

15. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 102/2023. (VI.20.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

16. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 124/2023. (VI.28.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

17. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 126/2023. (VI.28.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

18. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 129/2023. (VI.28.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

19. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 661/2021. (VIII.30.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

20. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 82/2023. (VI.6.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét 2024. január 31. napjáig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

21. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 81/2023. (VI.6.) számú GVB határozat 2. pontjának végrehajtási határidejét a magánúttá minősítést földhivatali bejegyzését követő Közgyűlés üléséig, a 4. pontjának végrehajtási határidejét a forgalomképesé minősítést követő 30. napig meghosszabbítja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

22. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 78/2023. (VI.6.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét folyamatosság minősíti;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

23. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 84/2023. (VI.6.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét folyamatosság minősíti;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

24. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 103/2023. (VI.20.) számú GVB határozat végrehajtási határidejét folyamatosság minősíti;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

25. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 476/2022. (XII.15.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét folyamatosság minősíti;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

26. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó, a 29/2023. (III.2.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét folyamatosság minősíti;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 383/2023. (IX.28.) határozata a Gazdasági Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Gazdasági Igazgatóságnak a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Zsiga Mariann igazgatóságvezető

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 384/2023. (IX.28.) határozata az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági, valamint polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági, valamint polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja;

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 385/2023. (IX.28.) határozata a 2022. évi Aranykönyvi bejegyzések megjelentetéséről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Szekszárd Megyei Jogú Város alpolgármesterének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 68. § (3) bekezdése szerinti kötelezettségvállalását a 2022. évi Aranykönyvi bejegyzéseket illetően tudomásul veszi és utólag jóváhagyja.

Határidő: A döntéshozatal napja
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 14 fő - 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 386/2023. (IX.28.) határozata a Szent Anna Római Katolikus Gondnokság RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálattal kötött ellátási szerződés módosításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. dönt a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szent Anna Római Katolikus Gondnokság RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat között 2019. április 25. napján létrejött ellátási szerződés módosításáról a határozat melléklete szerinti tartalommal és formában;

Határidő: döntéshozatal napja
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

2. felhatalmazza az alpolgármestert a szerződésmódosítás aláírására;

Határidő: döntéshozatal napja
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

3. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a szerződésmódosítás aláírásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: 2023. október 2.
Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

35. Kérelem önkormányzati tulajdonban lévő, Szekszárd 2205 hrsz-ú, kivett udvar megnevezésű ingatlan vételére

(208. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Magyar Károly igazgatóságvezető

Előadó: Magyar Károly igazgatóságvezető

Véleményezésre felkérve: GVB

dr. Biró Gyula aljegyző: Tisztelt Közgyűlés! Annyit szeretnék csak kiegészítésül mondani, hogy az előterjesztés kiküldése előtt kértem javítást az előterjesztő nevére, de ez valami oknál fogva elmaradt, tehát egy kis adminisztratív hiba történt, tehát az előterjesztő nem Magyar Károly Igazgatóság vezető úr, hanem Gyurkovics János alpolgármester úr szerintem. Köszönöm.

Gyurkovics János alpolgármester: Elnök úr, akkor kérjük szépen a bizottság véleményét!

Bomba Gábor frakcióvezető: A Gazdasági Bizottság támogatja az ingatlan eladását. Köszönöm.

Gyurkovics János alpolgármester: Akkor a határozati javaslatban leírtak alapján.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 13 fő - 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

(Kővári László képviselő távozott az ülésteremből.)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 387/2023. (IX.28.) határozata
a Szekszárd 2205 hrsz-ú ingatlan hasznosításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint tulajdonosi joggyakorló

1. támogatja a Szekszárd 2205 hrsz-ú, kivett udvar, gazdasági épület megnevezésű, 20 m² nagyságú ingatlan árverés keretében történő értékesítését a 2-3. pont alapján meghatározott minimum eladási áron, azzal, hogy a jelenlegi bérlő, a kérelmező, valamint a szomszédos ingatlanok tulajdonosai kapjanak írásbeli tájékoztatást a pályázati lehetőségről.

Határidő: határozathozatal napja

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy tárgyi ingatlan tekintetében rendeljen ingatlanforgalmi értékbecslést.

Határidő: 2023. október 15.

Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

3. felhatalmazza a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságát (későbbiekben: GVB), hogy az ingatlanforgalmi értékbecslésben szereplő piaci forgalmi érték figyelembevételével határozza meg az ingatlan minimális eladási árát.

Határidő: 2023. november 15.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

4. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a GVB által meghatározott eladási ár figyelembevételével készítse el a részletes nyilvános árverési kiírást és az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) önkormányzati rendelet alapján jelentesse azt meg.

Határidő: 2023. november 30.

Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

5. felhatalmazza az aljegyzőt az árverési bíráló bizottság kijelölésére.

Határidő: 2023. december 15.

Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

6. felhívja a Polgármesteri Hivatalt az árverési vevővel kötendő adásvételi szerződés elkészítésére.

Határidő: 2024. január 10.

Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

7. felhívja az alpolgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: 2024. január 20.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

36. Javaslat a Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány támogatására

(211. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Csötönyi László képviselő, KCV elnök

Előadó: Csötönyi László képviselő, KCV elnök

Véleményezte: KCV

Gyurkovics János alpolgármester: Véleményezte a KCV.

Csötönyi László képviselő: Köszönöm szépen a szót Alpolgármester úr. Röviden arról van szó, hogy az Állatmenhely és Szilviék elindítottak egy gyűjtést egy olyan furgonra, amelyik használható. Közel 2,5 millió forintot összegyűjtöttek, a Kulturális Bizottságtól is kértek támogatást és mi ezt megszavaztuk. Kérlek benneteket, hogy ti is járuljatok hozzá. Köszönöm szépen.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 13 fő - 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 388/2023. (IX.28.) határozata a Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány támogatásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. a Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság javaslatára - annak 2023. évi Tartalék Kerete terhére - 400.000,- forint támogatást nyújt a Tolna Megyei Állat- és Természetvédő Alapítvány számára;

Határidő: 2023. szeptember 28.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a támogatói okirat elkészítésére;

Határidő: 2023. október 4.

Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

3. felhívja az alpolgármestert az elkészített támogatói okirat aláírására;

Határidő: 2023. október 9.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

4. felkéri a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságát a támogatási összeg átutalására.

Határidő: 2023. október 13.

Felelős: Zsiga Marianna igazgatóságvezető

37. Javaslat a víziközmű rendszer Gördülő Fejlesztési Tervének elfogadására

(213. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: Magyar Károly igazgatóságvezető

Gyurkovics János alpolgármester: Itt én nem látok bizottsági véleményezést. Igazgatóságvezető úr, parancsolj!

Magyar Károly igazgatóságvezető: Köszönöm a szót. Ez egy évente visszatérő előterjesztés, az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt., mint a város víziközmű rendszerének az üzemeltetője összeállít egy általa elképzelt és indokoltnak tartott víziközmű fejlesztést, gördülő fejlesztési terv, aminek ugye az alapja az a 2022. évi értékesített víz és szennyvíz mennyiség, azt szorozzák fel 5 forint/m³ alapon. Ebből kijön egy összeg, ez vonatkozik a 2024-es évre, tehát az 1 évi fejlesztésre. A MEKH felé nekik 15 éves tervet kell bemutatni 3 részre bontva. Ez az 1., amint mondtam az előbb, hogy az értékesített köbméter alapján kiszámolt forrás vagy pénzösszeg és utána elkészítik a 3 év és a maradék 10 évre szóló fejlesztési terveket, ez olvasható az előterjesztésben. Az 1. év az konkrét összegekkel, konkrét feladatokkal van feltöltve, a 2. és 3. ütem, az pedig egy elképzelés, abban is van azért némi konkrétum, de közel sem annyi, mint az 1. évben, hogy mit szeretne az üzemeltető a városi tulajdonú fejlesztést végrehajtani. Bármilyen kérdésre természetesen válaszolok.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Rác Zoltán képviselő: Köszönöm szépen a szót. A Szekszárdi Vízmű vezetékhálózata ugyanolyan rossz, mint az országos. Országosan 40% káló van a kitermelt vízmennyiség és az eladott vízmennyiség között, ami azt jelenti, hogy 40% elfolyik valahova. Ez központi adat, tehát ez nem légből kapott. Szekszárdon is hasonló a helyzet, nagyon sok panasz érkezett arra,

hogy a régi öreg acélvezetékes csövek azok koszolják a vizet, büdös a víz, rossz a vízminősége. Hála Istennek én ezt nem érzem, mert fönt vagyok egy elég magas területen és hozzám ez nem jut el, de a városban nagyon sok helyen ez van. 10 milliárdos körül van a városi közműhálózatnak az értéke, és erre évente 7, 10, 20 millió forint maximum, ami gördülő fejlesztésben költségre került. Ez sehogy se jó, az a gondom vele, én nem tudom, hogy erre mit kell szavazni, vagy mit lehet szavazni, mennyire szükséges megszavazni ezt az előterjesztést, mert ebben biztos, hogy van valami logika, de az, hogy ebben rendet kellene teremteni, főleg úgy, hogy átadtuk a víziközművet az államnak, mert az állam olyan helyzetet teremtett, hogy a fejlesztésre nem maradt pénz az egyébként jól működő Vízmű Kft-nek. Én őszintén szólva azt javasolnám, hogy ha ez az 1 éves, hangsúlyozom 1 éves gördülő fejlesztésre való szavazásra szükség van, akkor ezt megszavazom, de mindenképpen ezt a Közgyűlés elé kellene terjeszteni, hogy valójában milyen helyzetben van a városi közműhálózat és igenis, ha az államnak átadtuk, akkor az államtól meg kell követelni azt, hogy csinálja meg azt, ami a dolga, amilyen helyzetbe hozta a Szekszárdi Vízművet. Köszönöm szépen.

Máté Péter frakcióvezető: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Képviselőtársam! Csak pontosítani szeretnék, a Vízmű Kft. az néhány ingatlannal rendelkezik és nagyon régóta nem működik. A víziközmű vagyont az E.R.Ö.V. Zrt. működteti régóta, tehát az E.R.Ö.V. Zrt-nél levő tulajdonrészünket adtuk át a Magyar Államnak, most a mai Közgyűlésen például a részvénycsomagot, de előző Közgyűlésen megtettük ezt és vissza van még egy döntés, ha jól tudom, tehát még egyszer Közgyűlés elé kell jönni. Nem értem ezt a sok dokumentálást, de kicsit sok és valójában abban bízunk, hogy a Magyar Államnak több pénze lesz a gördülő fejlesztési terveket elvégezni, mint amennyi volt az E.R.Ö.V. Zrt-nek és ezért történt meg ez az átadás, és bízunk benne, hogy ez jó lesz így, úgyhogy ezt csak a pontosítás volt. Én se értek vele egyet, hogy amilyen állapotban van a vízművünk, véleményem szerint a vízminőséggel nincs baj van, van az új vízbázisunk, ami 6 milliárd forintos fejlesztésből elkészült, szerintem jó minőségű a vizünk. A vezetékkel valóban van probléma, ezt látjuk a csőtörések gyakoriságából meg alkalmanként, ha az ember megkóstolja és nem folytatja ki rendesen, akkor van azért mellékíze, ez valóban így van, de összességében a vizünk az jó, ezért van az új vízbázis, viszont a vezetékek felújításra szorulnak nagyon sok helyen, bízunk benne, hogy ez meg fog történni. E.R.Ö.V. Zrt-ről beszélünk, tehát ezt pontosítottam, hogy nem Vízmű, mert a Vízmű már régóta nem üzemeltette.

Rácz Zoltán képviselő: Nekem az lenne tisztelettel a határozati javaslat módosítás vagy ha nem módosítás, akkor nem módosítás. Nagyon későn érkezett az anyag, én nem tudom, meg nem is vagyok szakember benne, tehát nem tudom ellenőrizni, hogy ez az én körzetemben mit jelent. Valószínű, hogy a többi képviselőtársam ugyanígy van vele, fogalma nincs arról, hogy az ő körzetében ez mit jelent, amiről most szavazni tudunk. Én azt javaslom a határozati javaslatban, hogy ezt az következő évi gördülő fejlesztést, ezt fogadjuk el, viszont kérünk részletes, pontos ismertetést arra, hogy mi lesz az azt követő években. Csak egy, hogy mondjam, ilyen kármentesítési szavazásra teszek javaslatot, és nem egy gördülő fejlesztés 15 éves tervének elfogadására. Köszönöm szépen.

Gyurkovics János alpolgármester: Köszönöm szépen. Igazgatóságvezető úr, milyen határidők vannak, hogy van a dolog?

Magyar Károly igazgatóságvezető: Az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt-nek szeptember 30-ig van határideje beadni a Magyar Energetikai és Közmű Hivatal felé ezt a Gördülő Fejlesztési Tervet, úgyhogy ezt most kérem, szavazzák meg. Gyakorlatilag ennyi. Az jogos, amit képviselő úr fölvetett, ezt én tudom prezentálni majd valamilyen határidővel nyilván.

Zaják Rita képviselő: Tudom, hogy nem a kérdések szakaszban, de Igazgatóságvezető úrtól akkor ehhez kapcsolódóan azt szeretném kérdezni, hogy van valami ígéret arra vonatkozóan, vagy ismeret arra vonatkozóan, hogy akkor hosszabb távon ez hogyan fog kinézni? Ugye annak idején a szennyvíztelep kapcsán hoztam én meg azt a döntést, azért szavaztam meg, mert tudtam, hogy a szennyvíztelep az olyan állapotban van, amilyenben és hogy erre rettenetesen sok pénzt kell ráköltetni, és ugye az E.R.Ö.V., amikor ezt átadtuk, akkor vitte a szennyvíztelepet is. Van-e arra vonatkozóan már bármiféle tudása a Hivatalnak, hogy ennek a finanszírozása hogyan lesz vagy hogyan sem?

Bomba Gábor frakcióvezető: Köszönöm szépen a szót. A bizottsági ülésen is felmerült az, amit a képviselőtársam szóba hozott, tehát hogy most döntünk egy olyan Gördülő Fejlesztési Tervről, ami nyilván meg lesz változtatva az átadást követően, ezért akkor akár most itt kezdeményezhetnénk azt is, vagy akár egy határozati javaslatban, hogy készítsünk mi el elő egy olyan fejlesztési tervet, ami a mi körzeteinket építi vagy a mi körzeteinket érinti, a képviselővel, a Hivatallal együtt, ezt nyújtjuk be az E.R.Ö.V.-nek az átvétel után azzal, hogy vegye figyelembe majd a következő Gördülő Fejlesztési Tervnek az elkészítésénél, menjünk egy kicsit előre szerintem. Nem tudom, hogy ezt a következő rendes Közgyűlésig vagy Közgyűlésen kéne elfogadni, úgyhogy talán a következő rendes Közgyűlésig ezt el tudnánk készíteni közösen, természetesen a képviselők is részt vesznek a munkában és felkérnék a Városüzemeltetést is, próbáljunk egyet álmodni.

Máté Péter frakcióvezető: Úgy tudom ezt elképzelni, hogy ha most szükség van az elfogadásra, akkor ezt fogadjuk el, 1 plusz határozati javaslattal pedig javaslatot teszünk, tehát tegyük bele azt, hogy a következő, lehet, hogy rövid az idő, mondjuk a decemberi Közgyűlésre kellene egy javaslatot tenni, mert valószínű úgy sem fog addig még semmi történni ezzel, mert rövid az idő, és ahogy elmondtam az előbb, még az átvétel, amiről döntöttünk már régen, az átvétel nem történt meg, tehát átvétel nem történt meg, úgyhogy az E.R.Ö.V. még E.R.Ö.V.-ként működik jelenleg is, tehát ez az átvétel nem történt meg. Én javaslom, hogy akkor egy olyan határozati javaslatot hozzunk, amiben javaslatot teszünk az E.R.Ö.V. Zrt-nek, hogy melyik részeken szeretnénk, hogyha ez a felújítás megtörténne. Rögtön mondom az 1. javaslatot, amit ugye tud mindenki, a Munkácsy utcát. A Munkácsy utcán folyamatos csőtörés van és itt van egy széles, nagy út mögöttünk, aminek a felújítása időszerű is lenne, úgyhogy ez egy javaslat, de egyébként sokkal többet kell még hozzátenni, ezeket át kell nézni és ott, ahol csőtörések voltak, ezeket szerintem a Műszaki Igazgatóság dokumentálta, azokon a helyeken azokat a szakaszokat ki kell cserélni, úgy, ahogy például a Mérey utcában nemrégén megtörtént a csőcsere.

Bomba Gábor frakcióvezető: Jól értettem Péter a javaslatodat, hogy a határidőt szeretnéd kijebbi tolni, decemberre, mert nagyjából ez pariban volt azzal, amit én javasoltam, csak te azt

mondta, hogy inkább decemberig. Jó, köszönöm. Akkor ezzel módosítanám a sajátomat, hogy a határidő december lenne.

Gyurkovics János alpolgármester: Itt az ivóvíz és a szennyvíz kérdésben 3 intervallumot határoz meg, abban benne vannak bizonyos fejlesztési, javítási munkák. Ez nekünk biztos, hogy nem felel meg, ennél nekünk nagyobb az igényünk meg több mindent szeretnénk megoldani. Most egyelőre, ha ezt a variációt elfogadjuk, akkor az még kiegészítésre szorulhat, hogy ki tudjuk még egészíteni a kéréseinkkel? Mert itt van 2024-re, 2025 és 28 év között és 2029. és 2038. között. Ugyanúgy vonatkozik ez a szennyvízre is ez a 3 időintervallum és abban is benne vannak bizonyos feladatok meg bizonyos dolgok, amit meg kell oldani. Most, ha nem fogadjuk el szeptember 30-ig, akkor hogyan alakul a dolog Karcsi?

Bomba Gábor frakcióvezető: Nem azt kezdeményeztem, hogy ezt ne fogadjuk el, én abban egyetértek, hogy ezt fogadjuk el, decemberig készítsünk elő egy újabb igénylistát, amit majd küldjünk meg nekik, és akkor, hogy a következő gördülési fejlesztési tervüket tudják már módosítani, hiszen ezeket folyamatosan módosítják. A következő évben bevehetik a mi javaslatainkat és már úgy kerül elénk, erre vonatkozott a javaslatom, tehát hogy ezt fogadjuk el és utána egy külön határozati javaslatom lett volna, hogy készítsük el az ezen felüli igényeinket, a decemberi Közgyűlésre jöjjön be, fogadjuk el és küldjük meg nekik, hogy a következő tervezésnél már hozzá tudják tenni, amit mi javaslunk. Köszönjük.

Gyurkovics János alpolgármester: Akkor az alap határozati javaslatot elfogadjuk, és akkor a decemberi Közgyűlésre pedig jön az a kidolgozott elképzelés.

Magyar Károly igazgatóságvezető: Bocsanat, csak egy kiegészítés, hogy hogyan működik. Az E.R.Ö.V.-nek az 1. év, tehát a 2024-es összegekkel kell felénk elszámolni, a 2. és 3. ütem, tehát a 3 és 10 éves fejlesztés, az természetesen a jövő évre bármikor változtatható. Többször voltunk energetikai közmű előadásokon, az, hát, hogy fogalmazzak, az a merjünk nagyot álmodni kategória. Ugye bele is van írva, hogy forráshiány. Szükség lenne rá, de forráshiány miatt nem megvalósítható, tehát itt most igazán nagy jelentősége az 1. ütemnek van, ráadásul, ha az integráció úgy zajlik le, ahogy azt tervezzük, legközelebb ezt már az állam fogja, tehát nem mi fogjuk benyújtani ezt a Gördülő Fejlesztési Tervet, nyilván véleményezhetjük majd.

Gyurkovics János alpolgármester: Rendben, akkor abban maradunk, hogy a fejlesztési tervet elfogadjuk és a decemberi Közgyűlésre meg a 2. határozati javaslat lesz, amit Elnök úr megfogalmazott.

Zaják Rita képviselő: Volt az előbb egy kérdésem, majd ahhoz kapcsolódóan azt szeretném még kérdezni, hogy ennek a műszaki megvalósítása az E.R.Ö.V.-vel, a Hivatallal, a hivatal dolgozóival vagy erről már van egyébként is egy ilyen problématerkép városi szinten, hogy melyik a legsürgősebb hely, ahol be kell avatkozni. Magyarul azt szeretném kérdezni, hogy a meglévő stábbal, amivel a Hivatal rendelkezik, ez a feladat, ez megoldható-e vagy erre bármiféle külső segítség kell? Tehát, hogy egy részletes problématerképet készítsünk a városról, készítsenek a városról, azért az egy nagyon nagy feladat. Tehát azt szeretném

kérdezni, hogy erre van-e kellő kapacitás jelenleg vagy külső segítséget kell igénybe venni, netán mondjuk pont az E.R.Ö.V. segítségét?

Magyar Károly igazgatóságvezető: Köszönöm a szót. A 2. kérdésre a válaszom, hogy elegendő vagyunk, de nyilván az E.R.Ö.V. is kell hozzá, tehát egyéb külső szakember, én azt gondolom, hogy nem kell egy ilyen probléma térképnek a megrajzolásához. Az 1. kérdés pedig a szennyvíztelep finanszírozása, ugye egy új beruházás, hát az többmilliárdos költség. Volt erre koncepció, terv olyan 4-5 éve nagyjából, akkor már, azt hiszem, hogy 7 milliárd volt, nyilván ez azóta több. A finanszírozást csak úgy lehet elképzelni, én azt gondolom.

Gyurkovics János alpolgármester: Köszönöm szépen. A napirendi pontnál akkor mind a 6-ot megszavazzuk és utána az 1. és a 2. határozati javaslat elnök úrnak a javaslata. Rendben van.

További hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 13 fő - 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 389/2023. (IX.28.) határozata a víziközmű fejlesztési hozzájárulás felhasználásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. által benyújtott javaslatot a víziközmű fejlesztési hozzájárulások felhasználására és azt az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Ivóvíz hálózat tekintetében a 2024. évre:

Víziközmű rendszer Hivatal által generált azonosítója:

11-22761-1-001-00-04

Víziközmű rendszer szolgáltatói azonosítója:

SZEKV-SZ-IV

Felújítások, pótlások:

Rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatokra	1 028 365 Ft
Ivóvízhálózati bekötővez. cseréje 8 db	1 050 000 Ft
Csomóponti felújítás, tolózárak cseréje	1 377 402 Ft
Kálvária víztároló medence II. ütem gép. felújítása	3 400 000 Ft
	Ft
Összesen:	5 827 402 Ft

Beruházások: Beruházás nincs tervezve

Maradvány és görgetett összegek

Előző évről áthozott	..Ft
Tárgyévi összeg	.Ft
Tárgyévben felhasználható összeg:	Ft

Felújítások, pótlások, beruházások mindösszesen:

6 855 767 Ft

A 2024.évre elfogadott tervek szerinti munkálatok költségét az Önkormányzat a Bérleti-üzemeltetési szerződésben meghatározott használati díj terhére biztosítja.

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 13 fő - 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 390/2023. (IX.28.) határozata a víziközmű fejlesztési hozzájárulás felhasználásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. által benyújtott javaslatot a víziközmű fejlesztési hozzájárulások felhasználására és azt az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Ivóvíz hálózat tekintetében a 2025 - 2028. évre:

Víziközmű rendszer Hivatal által generált azonosítója:

11-22761-1-001-00-04

Víziközmű-rendszer szolgáltatói azonosítója:

SZEKV-SZ-IV

Forráshiány miatt a jelenlegi lehetőségek mellett nem megvalósítható, de a rendszer megfelelő működéséhez a későbbiekben elengedhetetlenül szükséges felújítások, pótlások a II. ütemre (2025 - 2028):

Elvégzendő feladatok, főbb műszaki paraméterek	Becsült költség [e Ft]
Hálózati rekonstrukció csővezetékek cseréje 3 500 fm. (Batthyány, Nefelejcs, Faddi völgy, Kőrösi, Hársfa u.)	341 718
Nyomásfokozók gépészeti felújítása. (Szent László, Szőlőhegy, Kápolna tér, Autóklub)	

Ivóvíz hálózati bekötések és tűzcsapok cseréje 50 db.	
Magas tározók építészeti és gépészeti felújítása. (Bakta I.II.III., Kálvária, Parásztai,)	

Forráshiány miatt a jelenlegi lehetőségek mellett nem megvalósítható, de a rendszer megfelelő működéséhez a későbbiekben elengedhetetlenül szükséges beruházások a II. ütemre (2025 - 2028):

Elvégzendő feladatok, főbb műszaki paraméterek	Becsült költség [e Ft]
Palánki hegyet ellátó vízvezeték rendszerre nyomásfokozó létesítése	240 000
Tartalék szivattyúk beszerzése	
Szőlőhegyet ellátó vízvezeték rendszerre magas tározó létesítése.	

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 13 fő - 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 391/2023. (IX.28.) határozata a víziközmű fejlesztési hozzájárulás felhasználásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. által benyújtott javaslatot a víziközmű fejlesztési hozzájárulások felhasználására és azt az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Ivóvíz hálózat tekintetében a 2029 - 2038. évre:

Víziközmű rendszer Hivatal által generált azonosítója:

11-22761-1-001-00-04

Víziközmű-rendszer szolgáltatói azonosítója:

SZEKV-SZ-IV

Forráshiány miatt a jelenlegi lehetőségek mellett nem megvalósítható, de a rendszer megfelelő működéséhez a későbbiekben elengedhetetlenül szükséges felújítások, pótlások a III. ütemre (2029 - 2038):

Elvégzendő feladatok, főbb műszaki paraméterek	Becsült költség [e Ft]
Hálózati rekonstrukció, AC csövek cseréje. Csomóponti szerelvények felújítása. Kút szivattyúk felújítása, pótlása.	300 000
Vízmű épületek felújítása.	
Ivóvíz hálózati bekötések és tűzcsapok cseréje 200 - 50 db.	
Víztisztítási technológia felújítása	150 000

Forráshiány miatt a jelenlegi lehetőségek mellett nem megvalósítható, de a rendszer megfelelő működéséhez a későbbiekben elengedhetetlenül szükséges beruházások a III. ütemre (2029 - 2038):

Elvégzendő feladatok, főbb műszaki paraméterek	Becsült költség [e Ft]
Ellátatlan területek vízellátása.	250 000
Decsi hegyet és Palánki hegyet ellátó vezeték átmérő növelése.	

Határidő: döntéshozatal napja
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 13 fő - 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 392/2023. (IX.28.) határozata a víziközmű fejlesztési hozzájárulás felhasználásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. által benyújtott javaslatot a víziközmű fejlesztési hozzájárulások felhasználására és azt az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Szennyvíz gyűjtő-hálózat és tisztítómű tekintetében a 2024. évre:

Víziközmű rendszer Hivatal által generált azonosítója:
21-22761-1-001-01-03

Víziközmű rendszer szolgáltatói azonosítója:

SZEKV-SZ-SZV

Közműfejlesztési hozzájárulásból megvalósítandó fejlesztések:

Elvégzendő feladatok, főbb paraméterek	Becsült költség (nettó Ft)
Rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatokra	1.357.204 Ft
Szennyvíz gerincezetékek, bekötővezetékek rekonstrukciója	1.691.387 Ft
Szennyvíz tisztítóaknák kiemelése, javítása	1.200.000 Ft
Szennyvíztisztító telepen üzemelő gépek, berendezések, felújítása (szennyvíz és szennyvíziszap szivattyúk, keverők, gépek)	3.500.000 Ft
Szennyvíz átemelők gépészeti és villamos felújítása	1.300.000 Ft
Összesen	9.048.691 Ft

Beruházások: Beruházás nincs tervezve

Maradvány és görgetett összegek:

Előző évről áthozott	0 Ft
Tárgyévi összeg	0 Ft
Tárgyévben felhasználható összeg	0 Ft

Felújítások, pótlások, beruházások mindösszesen: 9.048.691 Ft

A 2024. évre elfogadott tervek szerinti munkálatok költségét az Önkormányzat a Bérleti-üzemeltetési szerződésben meghatározott használati díj terhére biztosítja.

Határidő: döntéshozatal napja
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 13 fő - 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 393/2023. (IX.28.) határozata a víziközmű fejlesztési hozzájárulás felhasználásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. által benyújtott javaslatot a víziközmű fejlesztési hozzájárulások felhasználására és azt az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Szennyvíz gyűjtő- hálózat tekintetében a 2025 - 2028. évre:

Víziközmű rendszer Hivatal által generált azonosítója:

21-22761-1-001-01-03

Víziközmű-rendszer szolgáltatói azonosítója:

SZEKV-SZ-SZV

Forráshiány miatt a jelenlegi lehetőségek mellett nem megvalósítható, de a rendszer megfelelő működéséhez a későbbiekben elengedhetetlenül szükséges felújítások, pótlások az II. ütemre (2025 - 2028):

Elvégzendő feladatok, főbb műszaki paraméterek	Becsült költség [e Ft]
csatorna gerincvezetékek rövid szakaszú rekonstrukciója, bélelése, fedlapok pótlása, aknák felújítása	20 000
nyomóvezeték szerelvények cseréje, felújítása	15 000
átemelő szivattyú javítása, a cserével érintett átemelő aknák szerelvényeinek pótlása.	9 000

Forráshiány miatt a jelenlegi lehetőségek mellett nem megvalósítható, de a rendszer megfelelő működéséhez a későbbiekben elengedhetetlenül szükséges beruházások az II. ütemre (2025 - 2028):

Elvégzendő feladatok, főbb műszaki paraméterek	Becsült költség [e Ft]
új szennyvíz tisztító telep építése, térségi iszapkezelő központ kialakítása az iszap energia hasznosítással	8 000 000
Csatornázatlan területek csatornával való ellátása (Alkony utca, Búzavirág utca, Pollack utca, Rózsamáj utca, Palánk városrész csatornázása átemelő építéssel)	900 000

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 13 fő - 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 394/2023. (IX.28.) határozata a víziközmű fejlesztési hozzájárulás felhasználásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. által benyújtott javaslatot a víziközmű fejlesztési hozzájárulások felhasználására és azt az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Szennyvíz gyűjtő-hálózat tekintetében a 2029 - 2038. évre:

Víziközmű rendszer Hivatal által generált azonosítója:

21-22761-1-001-01-03

Víziközmű-rendszer szolgáltatói azonosítója:

SZEKV-SZ-SZV

Forráshiány miatt a jelenlegi lehetőségek mellett nem megvalósítható, de a rendszer megfelelő működéséhez a későbbiekben elengedhetetlenül szükséges felújítások, pótlások az III. ütemre (2029 - 2038):

Elvégzendő feladatok, főbb műszaki paraméterek	Becsült költség [e Ft]
csatorna gerincvezetékek rövid szakaszú rekonstrukciója, bélelése, fedlapok pótlása, aknák felújítása	100 000
A Keselyúsi út. 2. szám alatti, a jelenlegi BHG magán területén lévő „régierősítő” átemelő átépítése, szabványos átemelő kialakítása	25 000
Pollack utcai átemelő átépítése, szabványos átemelő kialakítása	25 000
nyomóvezeték szerelvények cseréje, felújítása	10 000
átemelő szivattyú javítása, cseréje, a cserével érintett átemelő aknák szerelvényeinek pótlása.	120 000
szennyvíz tisztító telepen üzemelő gépek, berendezések felújítása, cseréje	40 000

Forráshiány miatt a jelenlegi lehetőségek mellett nem megvalósítható, de a rendszer megfelelő működéséhez a későbbiekben elengedhetetlenül szükséges beruházások az III. ütemre (2029 - 2038):

Elvégzendő feladatok, főbb műszaki paraméterek	Becsült költség [e Ft]
Keselyúsi úti iparterület (volt TOTÉV és az Epreskerti utca közti terület) szennyvíz vezeték áthelyezése közterületre	100 000

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Gyurkovics János Alpolgármester

Gyurkovics János alpolgármester: Bomba Gábor úr által előterjesztett határozati javaslatra szavazunk.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 13 fő - 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 395/2023. (IX.28.) határozata
víziközműrendszert érintő beruházások felméréséről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

1. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a képviselők bevonásával mérje fel az egyes körzetekre vonatkozó víziközműrendszert érintő beruházási és fejlesztési igényeket;

Határidő: döntéshozatal napja
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző
Magyar Károly igazgatóságvezető

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az igényekre vonatkozó összesítést a decemberi rendes közgyűlésre terjessze be.

Határidő: döntéshozatal napja
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző
Magyar Károly igazgatóságvezető

38. Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal álláshelyeinek rendezéséről
(215. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Biró Gyula aljegyző

Véleményezte: PB

Gyurkovics János alpolgármester: Elnök úr, mondjad!

Máté Péter frakcióvezető: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Alpolgármester úr! A Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Pénzügyi Bizottsága a Polgármesteri Hivatal álláshelyeinek rendezéséről szóló javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja azzal, hogy a határozati javaslat 5. pontja az alábbiak szerint módosuljon. Felhatalmazza a Pénzügyi Bizottságot, hogy az új Közgyűlés alakuló üléséig a hivatali munka hatékonyabb ellátása érdekében a költségvetési rendeletben elfogadott létszámkeretig a vonatkozó jogszabályhelyek szerinti releváns korlátozásokkal a Polgármesteri Hivatal üres álláshelyeinek betöltésére, álláshely osztályok közötti áthelyezésére, megbízási szerződések megkötésére, nyugdíjas foglalkoztatására vonatkozó döntéseket meghozza, valamint döntsön az osztályok közötti feladatátcsoportosításról. A lényeg, hogy akkor a Pénzügyi Bizottság hatáskörében marad ezeknek az álláshelyeknek a módosítása, plusz álláshely felvétele, de az adott kereten belül.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

dr. Biró Gyula aljegyző: Ugye a Pénzügyi Bizottságon az a kérdés merült fel, hogy az 5. pontnak az utolsó mondatrésze. hogy „valamint javaslatot tehet az osztályok közötti átcsoportosításra

vagy dönt a feladatok közötti átcsoportosításról”, ezt vizsgálja meg a Hivatal a Közgyűlésig. Megvizsgálta a Hivatal a javaslatot és azt kérem, hogy az eredeti javaslatként maradjon meg „a javaslatot tesz a Pénzügyi Bizottság a feladatok átcsoportosítása”, mivel az önkormányzati törvény a polgármester, illetve alpolgármester hatáskörébe teszi az önkormányzati feladatok meghatározását, ezért vagy megmarad a javaslatot tenni a Pénzügyi Bizottságnak vagy, hát elvileg amúgy is javaslatot tehet végül is a Pénzügyi Bizottság, akár törölhető is ez a mondatrész, az egész, de ha benntart, akkor kérem csak úgy, az eredeti formában, hogy „javaslatot tehet” maradjon meg. Köszönöm.

Máté Péter frakcióvezető: Kérek szünetet.

A Közgyűlés 11 óra 56 perctől 12 óra 02 percig szünetet tartott.

Gyurkovics János alpolgármester: Letelt az 5 perc, akkor folytatjuk a Közgyűlést. Bomba Gábor elnök úr következik.

Bomba Gábor frakcióvezető: Köszönöm szépen a szót. Aljegyző úr tájékoztatását is mérlegelve, én javaslok a Pénzügyi Bizottságnak az eredeti módosítóját elfogadni. Köszönöm.

Zaják Rita képviselő: Csak pontosítani szeretném, tehát akkor azt a javaslatot javasolja Bomba Gábor, amit Máté Péter felolvasott módosítóként, tehát nem az eredetit? Vagy most nem tudom, akkor melyik van érvényben.

Bomba Gábor frakcióvezető: Azt javaslok elfogadni, amit Elnök úr felolvasott módosítónak az 5. pontra. Köszönöm.

További hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Gyurkovics János alpolgármester: Elnök úr módosító indítványát erősítette meg Elnök úr, úgyhogy erre a módosító indítványra szavazzunk.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 13 fő - 12 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 396/2023. (IX.28.) határozata
Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal álláshelyeinek rendezéséről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 67. § (1) bekezdés d) pontja alapján eljárva

1. engedélyezi, hogy a Polgármesteri Hivatalban az előterjesztés szerinti üres álláshelyek betöltésre, nyugdíjas foglalkoztatására, egyes álláshelyek az osztályok között áthelyezésre, új álláshelyek létesítésre kerüljenek, valamint egyetért a szervezeti egységek közötti feladatátcsoporthoz az előterjesztés szerinti tartalommal.

Határidő: 2023. december 31-ig folyamatosan

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

Dr. Biró Gyula aljegyző

2. felkéri az aljegyzőt, hogy az 1. pontban meghatározott döntésekhez a szükséges munkajogi intézkedéseket tegye meg,

Határidő: 2023. december 31-ig folyamatosan

Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

3. felkéri az alpolgármestert, hogy az Möt. 81. § (4) bek alapján az 1. pont szerinti munkaügyi intézkedésekhez az egyetértését adja meg.

Határidő: az okiratok elkészültének napja

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

4. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a feladatátcsoporthoz tekintettel a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2022. (III.15.) számú polgármesteri utasítás módosításának előkészítésére, az alpolgármestert pedig annak aláírására;

Határidő: a döntéshozatalt követő 10 munkanapon belül

Felelős: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető

Gyurkovics János alpolgármester

5. felhatalmazza a Pénzügyi Bizottságot, hogy az új közgyűlés alakuló üléséig a hivatali munka hatékonyabb ellátása érdekében a költségvetési rendeletben elfogadott létszámkeretig, a vonatkozó jogszabályhelyek szerinti releváns korlátozásokkal a Polgármesteri Hivatal üres álláshely betöltésére, álláshely osztályok közötti áthelyezésére, megbízási szerződések megkötésére, nyugdíjas foglalkoztatására vonatkozó döntéseket meghozza, valamint dönt az osztályok közötti feladatátcsoporthoz.

Határidő: az új közgyűlés alakuló üléséig

Felelős: Máté Péter elnök

39. Felterjesztés az Építési és Közlekedési Minisztériumnál a Baja - Szekszárd - Budapest közötti érdemi közvetlen vonatközlekedés visszaállítására, és a kapcsolódó közlekedésfejlesztések biztosítására vonatkozó döntés kezdeményezéséről

(214. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Illés Tamás képviselő

Előadó: Illés Tamás képviselő

Gyurkovics János alpolgármester: Illés Tamás képviselő úr, Öné a szó!

Illés Tamás képviselő: Tisztelt Közgyűlés, Alpolgármester úr! Köszönöm a szót. Nem akarom túl bőlére engedni itt az ülésnek vége felé. Ez egy több hónapja húzódó történet és fogunk még vele találkozni. Ugye indult egy lakossági közvélemény kutatás, ahol határozott igény mutatkozott arra, hogy a váratlanul megszüntetett közvetlen járatokat állítsák helyre a vasúti közlekedésben, illetve, ha lehet akkor, a vasút a jövő közlekedési formája, bár a magyar éppen nem ezt mutatja, de akkor különböző fejlesztésekre, illetve járatbővítésekre is tettünk javaslatot, illetve eljuttatunk egy kérést. A júliusi Közgyűlésen hoztunk erről döntést, amiben egy tiszteletteljes kérést küldtünk a területet felügyelő államtitkárnak, nem mintha nem bíznék abban, hogy ő ezt kellő komolysággal és a szívügyének tekintve meg is csinálja, de közben adódtak szövetségeseink, Baja, Bátaszék városa elfogadott már egy saját felterjesztést, ami rímél teljesen a miénkre és tulajdonképpen most ezt szeretném, ha meghozná itt a szekszárdi Közgyűlés is. Ez egy kicsit erősebb forma, mint a kérés a miniszternek, amennyiben, ha a Közgyűlés küld egy ilyen felterjesztést, erre ismereteim szerint Szekszárdon vagy 20 éve nem volt példa, tehát lehet, hogy ezt most kipróbáljuk, hogy működik-e és jövőben ezt kellene alkalmazni. Ez egy olyan kötelezettséggel is jár, hogy például az az Országgyűlés Gazdasági Bizottságának ezt a témakört tárgyalnia kell, úgy, hogy az érintetteket, jelesül a képviselőtestület képviselőit meg kell erre hívják, tehát addig ebben az ügyben még nyilván további házi felméréseket lehet és kell folytatni, hogy mi a pontos lakossági igény, de tulajdonképpen ez a lényege, hogy egy kicsit erősebb eszközzel éljünk a közvetlen vonattárat visszaállítása érdekében. Köszönöm.

Az alpolgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés nem hangzott el, az alpolgármester megnyitja a vitaszakaszt.

Máté Péter frakcióvezető: Köszönöm szépen a szót. Kiegészíteni szeretnék, egy személyes élményt szeretnék megosztani. Nyáron, úgy 3 hónappal ezelőtt Budapestre kellett mennem, gondoltam, elmegyek vonattal. Fel is ültem a vonatra itt Szekszárdon, sárbogárdi átszállás, Sárbogárdon a csatlakozás késett egy órát. Hát akkor meleg volt, szomjas voltam, gondoltam iszom egy üveg vizet vagy valamit, ezt a sárbogárdi vasútállomáson nem lehet, nem lehet, nincs büfé, itt nincs italautomata, kávéautomata van, kávéit ihattam volna, de nem akartam kávéit inni a melegben, úgyhogy elsétáltam a 5-600 méterre levő benzinkútra, a benzinkúton vettem egy üveg vizet és visszasétáltam. Még mindig volt időm vonatig, mert sajnos késett. Igazából ez nem működik így jól, ahogy van, és úgy gondolom, hogy valamikor 30 évvel ezelőtt direkt járat volt Szekszárd-Budapest átszállás nélkül, nagyon jól működött. A direkt menet az egyszerűen nem működik, úgyhogy át kell szállni, ez nem jó, és a mostani kérés az arról szól,

hogy Szekszárd és Budapest között direkt járat legyen, amin nem kell átszállni, tehát átszállásmentes és ezt támogatni tudom.

Zaják Rita képviselő: Én is csatlakozni szeretnék Máté Péterhez és megköszöni Illés Tamásnak a kezdeményezést, mert szerintem is nagyon fontos, hogy ez összejöjjön.

További hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester lezárja a vita szakaszt.

Gyurkovics János alpolgármester: Képviselő úr, azt szeretném kérdezni, hogy ez a határozati javaslat 4 pontja akkor ez így teljes, így rendben van? Jó, akkor erre a határozati javaslatra szavazzunk.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek létszáma 13 fő - 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 397/2023. (IX.28.) határozata az Építési és Közlekedési Minisztériumnál a Szekszárd (Baja) és Budapest közötti érdemi közvetlen vonatközlekedés biztosítására vonatkozó döntés kezdeményezéséről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdésének j) pontjában foglalt jogkörében kezdeményezi az Építési és Közlekedési Minisztériumnál, az építési és közlekedési miniszternél a Szekszárd, Baja és Budapest között naponta legalább két oda-vissza irányban (azaz legalább két járatpárral) közlekedő, közvetlen – átszállás nélküli – vonatjáratot biztosító vasúti menetrend kialakítását.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

Határidő: haladéktalanul

2. felkéri és felhatalmazza az alpolgármestert, hogy az 1. pontban foglalt döntésének megfelelő, az Építési és Közlekedési Minisztériumnak küldendő felterjesztést aláírja.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

Határidő: 2023. október 4.

3. felkéri Tolna vármegye 1. OEVK országgyűlési képviselőjét, Horváth Istvánt, valamint Bács-Kiskun vármegye 6. OEVK országgyűlési képviselőjét, Zsigó Róbertet az e határozatban foglaltak támogatására, támogató nyilatkozat kiadására.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

Határidő: azonnal

4. felkéri és felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a 3. pontban foglaltaknak megfelelő hivatalos megkeresést, az előterjesztés és a határozat egyidejű megküldésével az érintett országgyűlési képviselők részére tegye meg.

Felelős: Gyurkovics János alpolgármester

Határidő: 2023. október 4.

40. Kérdések, interpellációk

A képviselők elkezdik elhagyni az üléstermet.

Gyurkovics János alpolgármester: 3-an vagyunk, köszönöm szépen mindenkinek a megjelenést, mindenkinek a munkáját, a közgyűlés határozatképtelenné vált, a közgyűlést bezárom. Minden jót kívánok, jó étvágyat mindenkinek. Viszontlátásra!

Az ülés határozatképtelenné válására tekintettel az alpolgármester 12 óra 11 perckor a nyilvános ülést berekeszti.

K. m. f.

Gyurkovics János
alpolgármester

dr. Biró Gyula
aljegyző

Jegyzőkönyvet készítette:

dr. Holczer Mónika
igazgatóságvezető